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ПЕРЕДМОВА	

	

Філіпп	Флурі	

Заступник	директора	ДКЗС	

	

Конфлікт	на	південному	сході	України	засвідчив	наявність	значної	
кількості	громадян	—	чоловіків	і	жінок,	цивільних	і	військових	—	рішуче	
налаштованих	добровільно	допомагати	не	лише	у	зоні	проведення	АТО,	
але	й	загалом	у	реформуванні	сил	оборони	та	інших	структур	безпеки.	

Українське	суспільство	у	сприйнятті	питань	гендерної	рівності	з	1990	
року	зазнало	фундаментальних	змін,	початок	яких	співпадає	з	моментом	
зникнення	Радянського	Союзу.	Водночас,	успіх	врегулювання	в	суспільстві	
гендерних	питань	визначається	не	лише	змінами	сприйняття.		Цінності	
гендерної	рівності	мають	бути	закріплені	у	законах,	інституціях,	
політичних	програмах	і	практичних	заходах.			

Збройні	Сили	на	всіх	рівнях	не	є	виключенням	для	дії	принципів	
гендерної	рівності,	так	само,	як	і	всі	відомства	сектору	безпеки	і	оборони	
на	урядовому	рівні.	Існування	волонтерського	руху,	що	надає	підтримку	—	
а	іноді	навіть	є	головним	постачальником	—	для	значної	кількості	«суто	
військових»	послуг,	також	спонукає	до	встановлення	чіткого	порядку	
регулювання	питань	гендерної	рівності	у	теперішньому	процесі	
реформування.	

Поряд	із	іншими	напрацюваннями	щодо	законодавчих	та	
нормативних	питань,	опублікованими	ДКЗС,	це	дослідження	попередньо	
розглядає	стан	законодавчої	бази,	що	регулює	гендерні	аспекти	у	секторі	
безпеки	і	оборони	України.		Певна	обмеженість	інформації	пов’язана	не	
стільки	з	позицією	дослідників,	скільки	із	загальними	недоліками	
політики	і	законодавства	з	цього	питання.		Вочевидь,	попереду	ще	багато	
роботи	як	у	законодавчому	полі,	так	і	в	сферах	реальної	політики	і	
практики.	

	

Женева,	червень	2016	р.	
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ПЕРЕДМОВА	

	

Марія	Берлінська	

Голова	Інституту	гендерних	програм	

	

Всі	прогресивні	процеси	в	суспільстві	мають	свої	точки	відліку.		
Дослідження,	яке	ви	зараз	тримаєте	в	руках	почалося	з	громадської	
ініціативи	«Невидимий	батальйон»	та	стало	логічним	продовженням	
процесу	змін	що	спричинили	до	цього.		Google	за	пошуковим	запитом	
Невидимий	батальйон	на	сьогодні	видає	150	000	результатів.	Я	спробую	
пояснити	що	таке	«Невидимий	батальйон»	доступніше	та	детальніше	ніж	
Google.		

З	початком	військової	кампанії	в	Україні	я	добровільно	вирушила	
займатись		аеророзвідкою	для	нашої	армії.	Ні	до,	ні	після	цього	я	не	
планувала	військової	кар’єри,	моя	присутність	у	військовій	кампанії	була	
вимушеним	кроком	на	противагу	російській	окупації	моєї	країни.		

Проте,	кожного	разу	приїжджаючи	працювати	в	зону	АТО	я	помічала,	
що	жінки,	котрі	добровільно	приїхали		як	і	я	захищати	Батьківщину	
знаходяться	в	напівлегальному	положенні.	Жінки,	котрі	фактично	були	
снайперками,	розвідницями,	гранатометницями	–	тобто	виконували	
бойові	завдання,	офіційно	були	оформлені	кухарками,	швачками	чи		
діловодами.	Також	жінки	не	допускались	до	ключових	командних	посад.			

Зрозуміла	річ,	що	це	позначалось	на	розмірі	зарплатні,	ставленні	
командування,	соціальному	статусі,	та	подальшій	військовій	кар’єрі.	Окрім	
очевидної	дискримінації	за	гендерною	ознакою,	мені	в	цій	ситуації	
вбачалась	ще	й	втрата	обороноздатності	для	України.	Адже,	якщо	
половина	суспільства		не	допущена	до	повноцінної	можливості	захищати	
свою	незалежність	–	в	кінцевому	результаті	все	суспільство	втрачає	50	%	
потенційної	продуктивності.		

Відтак	я	вирішила	дослідити	це	питання	детальніше,	щоб	зрозуміти,	
як	раціональніше	під	час	війни	застосовувати	професіоналізм	жінок.		
Так	виник	проект	«Невидимий	батальйон»	-	перше	в	Україні	соціологічне	
дослідження	участі	жінок	у	в	українсько-російській	війні,	а	також	
унікальний	фото	проект	з	портретами	50	жінок	що	брали		участь	у	бойових	
діях.		

4



	

Проект	підтримали	міжнародні	інституції	-	Український	жіночий	фонд	
та	UN	Women.	Проте	«Невидимий	батальйон»		після	презентації	
результатів	дослідження	набув	такого	суспільного	резонансу,	що	одразу	
перетворився	на	потужну	громадянську	кампанію	з	ініціативою	змін	в	
законодавство.		Декілька	місяців	активісти	та	активістки	піднімали	
питання	можливості	повноцінно	служити	для	жінок	в	ЗМІ,	парламенті,		
перед	міжнародними	організаціями,	та	навіть,	якось	вийшли	з	цими	
вимогами	до	стін	Міністерства	оборони.	На	даному	етапі,	керівництво	
Міністерства	задекларувало,	що	ці	зміни	незабаром	відбудуться.		

Для	того	щоб	полегшити	та	прискорити	цей		процес,	організація	ДКЗС	
в	особі	Філіппа	Флурі		спільно	зі	знаними	військовими	експертами	з	
українського	боку	Леонідом	Поляковим	та	Валентином	Бадраком	
запросили	мене	скоординувати	дослідження	юридичної	сторони	цього	
питання.		

Як	голова	Інституту	гендерних	програм,	я	вважаю	цю	ініціативу	
такою,	що	беззаперечно	сприяє	розвитку	демократії,	гендерної	рівності,	і,	
головне,	посилює	українське	суспільство	в	складний	час.		

Сподіваюся,	що	спільними	зусиллями	вже	у	близькій	перспективі	ми	
матимемо		професійні	та	ефективні	силові	структури,	що	буде	означати	
безпеку	як	для	України,	так	і	для	Європейського	Союзу.			

	

Київ,	червень	2016	р.	
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ПЕРЕДМОВА	

	

Валентин	Бадрак	

Директор	ЦДАКР	

	

Питання	гендерної	рівності	у	силових	структурах	України	набуває	
особливого	значення.	Слід	визнати,	що	комплектування	Збройних	Сил	
України	(ЗСУ),	Державної	прикордонної	служби	(ДПСУ)	та	Національної	
гвардії	України	(НГУ)	досі	значною	мірою	спирається	на	традиції	
радянських	часів,	коли	роль	та	можливості	жінки	у	силових	структурах	
залишалися	суворо	обмеженими.	Фактично	жінки	залучалися	лише	для	
проходження	служби	на	певних	посадах	у	штабах,	вузлах	зв’язку,	прес-
службах	та	у	військових	медичних	закладах.			

Питання	гендерної	рівності	в	силових	структурах	та	ролі	жінки	в	
умовах	конфлікту	є	особливо	актуальним,	враховуючи,	що	на	території	
України	вже	понад	два	роки	триває	війна,	а	значна	кількість	жінок	бере	
участь	у	захисті	держави	на	волонтерських	засадах.	Це	тим	більше	
вимагає	вдосконалення	як	нормативно-правової	бази,	так	і	самих	
підходів	влади	до	реалізації	кадрової	політики	в	силових	структурах.	

Говорячи	про	існування	«особливого»	ставлення	до	жінки,	експерти	
слушно	згадують	окремі	накази	Міністерства	оборони	України,	
Міністерства	внутрішніх	справ	України	та	Державної	прикордонної	
служби	України	у	частині	обмеження	залучення	жінок	до	виконання	
певних	завдань,	зокрема,	участь	представниць	жіночої	статі	у	бойових	
діях	та	їх	можливість	займати	певні	посади.	Експерти	також	звертають	
увагу	на	те,	що	упереджене	ставлення	до	жінок	з	боку	чоловіків-
військовослужбовців,	командування,	суспільства,	насправді	пов’язане	із	
наявністю	законодавчих	норм,	що	передбачають	окреме,	більш	
поблажливе	ставлення	до	жінок-військовослужбовців,	порівняно	з	
чоловіками.		

Водночас,	й	саме	Міністерство	оборони	вважає,	що		повністю	усунути	
розбіжності	між	статусом	жінки	і	чоловіка	у	Збройних	Силах	під	час	
проходження	військової	служби	неможливо.	Згідно	з	позицією	військового	
відомства,	йдеться	не	про	дискримінаційну	політику	органів	державної	
влади,	а	про	зобов’язання	України	згідно	Міжнародної	Конвенції	з	захисту	
материнства,	та,	відповідно,	дії	Закону	України	«Про	охорону	праці»	та	
Наказу	Міністерства	охорони	здоров’я	від	29	грудня	1993	р.	№	256	«Про	
затвердження	Переліку	важких	робіт	та	робіт	із	шкідливими	і	
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небезпечними	умовами	праці,	на	яких	забороняється	застосування	праці	
жінок».	Проте,	дані	положення	українського	законодавства	також	
потребують	перегляду,	оскільки	ґрунтуються,	не	на	міжнародних	нормах,	а	
майже	дослівно	копіюють	нормативні	акти	радянських	часів.			

Також	важливо	додати,	що	Генеральний	Штаб	Збройних	Сил	України	
наразі	готує	проект	змін	до	Статутів	Збройних	Сил	України,	у	яких	
передбачаються	положення	щодо	забезпечення	рівних	прав	
військовослужбовців-жінок	і	чоловіків	у	повсякденній	діяльності.		

Всі	перелічені	перешкоди	для	жінок	в	силових	відомствах	держави	
свідчать	про	необхідність	невідкладного	перегляду	норм	та	законодавчої	
бази,	особливо	у	контексті	оборонної	реформи	та	євроатлантичної	
інтеграції	України.	Україна	насправді	залишається	державою,	в	якій	
історично	зійшлися	чимало	ментальних	перехресть.	Ставлення	до	жінок-
військовослужбовців	є	без	сумніву	одним	з	таких.	Тому,	наявність	
відповідних	аналітичних	розробок	та	підготовлених	рекомендацій	
профільних	організацій		може	стати	суттєвим	стимулом	для	влади	щодо	
забезпечення	змін	у	частині	залучення	жінок	до	проходження	військової	
служби.			

	

Київ,	червень	2016	р.	
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ВСТУП	

Для	України	питання	гендерної	рівності	в	силових	структурах	та	роль	
жінки	в	умовах	конфлікту	є	особливо	актуальним,	враховуючи,	що	на	
території	держави	вже	понад	два	роки	триває	війна	під	формально-
юридичною	назвою	“анти-терористична	операція”	чи	“особливий	період”.	
Практика	свідчить	про	те,	що	в	силових	структурах	існує	“особливе”	
ставлення	до	жінки.	Стереотипи,	які	панують	в	українському	суспільстві	з	
приводу	ролі	жінки	посилюються	в	консервативній	культурі	сектору	
безпеки	і	оборони.	Під	приводом	захисту	жінок	та	материнства,	
дбайливого	ставлення	до	жіночого	здоров’я	та	врахування	жіночих	
можливостей,	законодавство	України	переповнене	дискримінаційними	
положеннями.	Зокрема,	накази	Міністерства	оборони	України	(МОУ),	
Національної	гвардії	України	(НГУ)	та	Державної	прикордонної	служби	
України	(ДПСУ)	обмежують	залучення	жінок	до	виконання	певних	завдань,	
їхню	участь	в	бойових	діях,	можливість	займати	певні	посади.	При	цьому,	
положення	законодавства	містять	не	диспозитивні,	а	прямо	забороняючі	
норми.	Тобто	законодавство	не	передбачає	право	жінки-
військовослужбовця	уникнути,	за	власним	бажанням,	участі	в	особливо	
небезпечних	завданнях,	а	встановлює	пряму	перепону	такій	участі,	навіть	
в	разі	наявності	доброї	волі	та	відповідної	кваліфікації.	Неможливість	
офіційного	залучення	до	певних	видів	діяльності,	призводить	до	того,	що	
жінки	шукають	альтернативні	можливості	застосування	своїх	знань,	вмінь	
та	навичок	у	військовій	справі.	В	результаті	–	висококласні	снайпери	
оформлені,	як	кухарки,	з	відповідним	посадовим	окладом,	та	
неможливістю	отримання	належної	посадової	характеристики,	
військового	звання	та	подальшого	просування	саме	по	військовій	
кар’єрній	лінії.		

Проте,	чинне	законодавство	обмежує	права	не	лише	жінок,	а	й	
чоловіків,	підносячи	питання	гендерної	рівності	на	зовсім	інший	рівень.	
Зокрема,	нормативно-правові	акти	прописані	таким	чином,	що	чоловіки-
військовослужбовці	фактично	не	мають	можливість	брати	активну	участь	
в	житті	власної	сім’ї,	іти	у	відпустку	по	догляду	за	дитиною	тощо.			

Жінки,	які	обрали	кар’єру	у	секторі	безпеки	і	оборони,	крім	
упередженого	ставлення,	щодня	стикаються	з	цілою	низкою	нормативних	
перепон	до	професійного	зростання	та	розвитку.	Ці	проблеми	можна	
підсумувати	в	наступних	пунктах:		

1.	Незалежно	від	того,	що	законом	визначено,	що	при	проходженні	
військової	служби	жінки-військовослужбовці	користуються	тими	ж	
правами	та		свободами,		що	й	чоловіки,	тим	не	менш,	у	нормативно-
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правовій	базі	України	наявне	розмежування	статусних	позицій	
військовослужбовців-жінок	та	військовослужбовців–чоловіків.	Так,	
згідно		Закону	України	«Про	військовий	обов’язок	і	військову	службу»	від	
25.03.1992	р.	№2233-ХІІ,	граничний	вік	служби	жінки	-	50	років	(на	10	
років	менше,	ніж	у	чоловіків),	жінки	не	можуть	бути	зараховані	до	
оперативного	резерву	першої	черги,	навіть	якщо	здобули	військово-
облікову	спеціальність	(всі	чоловіки,	на	момент	звільнення	в	запас,	
автоматично	зараховуються	до	оперативного	резерву	першої	черги).	

2.	Обмеження	можливості	(права)	займати	певні	посади.	Наказом	
Міністра	оборони	від	27.05.2014р.	№	337	«Про	затвердження	тимчасових	
переліків	військово-облікових	і	штатних	посад	рядового,	сержантського	і	
старшинського	складу	для		військовослужбовців-жінок	і	тарифних	
переліків	посад	вищезазначених	військовослужбовців»	визначено	перелік	
посад,	на	які	не	можуть	бути	призначені	військовослужбовці-жінки,	
наприклад	-	снайпер,	сапер,	стрілець-зенітник.	Згідно	цього	ж	Наказу,	
жінками	не	комплектуються	офіцерські	посади,	які	пов’язані	з	
використанням	вибухових	речовин,	водолазними	роботами,	управліннях	
бригад	надводних	кораблів	та	центрів	морських	операцій,	а	також	деякі	
посади	у	військових	частинах	спеціального	призначення.	

3.	Упереджене	ставлення	до	жінок	з	боку	чоловіків-
військовослужбовців,	командування,	суспільства,	насправді,	
пояснюється	наявністю	законодавчих	норм,	які	передбачають	окреме,	
більш	поблажливе	ставлення	до	жінок-військовослужбовців,	порівняно	з	
чоловіками.		Наприклад,	до	військовослужбовців-жінок	не	може	
застосовуватися	адміністративне	стягнення,	арешт	за	утриманням	на	
гауптвахті	за	вчинення	військових	адміністративних		правопорушень.	
Пом’якшення	відповідальності,	покарання	та	встановлення	будь-яких	
інших	особливих	умов	за	статевим	принципом,	не	сприяє	інтеграції	жінок	
у	чоловічий	колектив	та	розвитку	професійних	відносин,	заснованих	на	
принципах	рівності.	Такі	самі	дискримінаційні	норми	(Закон	України	“Про	
соціальний	і	правовий	захист	військовослужбовців	та	членів	їх	сімей”,	ст.	
10-1)	регулюють	право	на	відпустку	і	відпочинок	(жінки	мають	право	на	
відпустку	по	догляду	за	дитиною,	в	той	час,	як	для	чоловіків	такого	права	
не	передбачено,	відповідно	створюються	умови,	за	яких	жінка	лише	жінка	
буде	відмовлятись	від	кар’єри	заради	виховання	дитини).		

4.	Відсутність	об’єктів	інфраструктури,	особливих	норм	речового	
та	медичного	забезпечення	для	жінок.	Військові	частини	не	обладнані	
належним	чином	аби	забезпечувати	можливість	служби	жінок	в	армії	
(відсутні	жіночі	туалети,	душові,	окремі	казарми),	не	передбачено	
процедури	медичного	огляду	жінок	та	відсутні	лікарі,	які	б	орієнтувались	в	
медичному	здоров’ї	жінки,	не	закупляється	жіноча	форма	та	інші	предмети	
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особистого	речового	забезпечення.	В	інструкціях	та	наказах	Міністерства	
оборони	України,	Міністерства	внутрішніх	справ	України,	Національної	
гвардії	України	та	Державної	прикордонної	служби	України	відсутні	будь-
які	положення,	які	б	передбачали	інфраструктурні	та	інші	умови	для	
служби	жінок	в	силових	структурах.		

Не	зважаючи	на	те,	що	при	описі	вищевказаних	проблем	посилання	в	
основному	даються	на	закони,	які	регулюють	службу	в	Збройних	Силах,	
ситуація	є	абсолютно	аналогічною	для	жінок,	які	несуть	службу	в	
підрозділах	Національної	гвардії	та	Державної	прикордонної	служби.	
Справа	в	тому,	що,	переважно,	проходження	служби	в	різних	силових	
структурах	регулюється	спільними	законодавчими	актами,	які	описують	
загальні	принципи	та	підходи.	Підзаконні	нормативно-правові	акти	
кожного	окремого	відомства	вже	більш	детально	описують	порядок	
імплементації	тих	чи	інших	законодавчих	норм.		

З	метою	ідентифікації	можливих	шляхів	вирішення	встановлених	
вище	проблем,	пропонується	провести	аналіз	основних	законодавчих	та	
підзаконних	нормативно-правових	актів,	які	регулюють	порядок	
проходження	служби	в	ЗСУ,	НГУ	та	ДПСУ	на	предмет	їхньої	відповідності	
принципу	гендерної	рівності.	Дослідження	пропонується	у	форматі	
таблиці,	яка	містить	назву	нормативно-правового	акту,	цитату	положення,	
яке	містить	дискримінаційні	формулювання	або	формулювання	з	
посиланням	на	гендер	та	правові	висновки	щодо	відповідності	цього	
положення	принципу	гендерної	рівності.	Перша	частина	таблиці	містить	
аналіз	нормативно-правових	актів,	які	регулюють	діяльність	всіх	трьох	
силових	структур,	які	є	об’єктом	даного	аналізу;	наступні	три	частини	–	
розглядають	нормативно-правові	акти,	які	регулюють	порядок	
проходження	служби	в	Збройних	Силах,	Національній	гвардії	та	Державній	
прикордонній	службі.	Після	таблиці	будуть	наведені	висновки	та	
рекомендаційні	поради	щодо	можливих	шляхів	вирішення	гендерного	
питання	в	державних	силових	структурах.		
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і	

та
	

м
аю
ть
	

ві
йс
ьк
ов
і	

зв
ан
ня
	

ря
до
во
го
,	

се
рж
ан
тс
ьк
ог
о	

і	
ст
ар
ш
ин
сь
ко
го
	

ск
ла
ду
,	

по
ді
ля
ю
ть
ся
	н
а	
ро
зр
яд
и	
за
	в
ік
ом
:	

1)
	п
ер
ш
ий
	р
оз
ря
д	
-	д
о	
35
	р
ок
ів
;	

2)
	д
ру
ги
й	
ро
зр
яд
	-	
до
	6
0	
ро
кі
в.
	

3.
	О
со
би
	о
ф
іц
ер
сь
ко
го
	с
кл
ад
у,
	я
кі
	п
ер
еб
ув
аю
ть
	у
	

за
па
сі
,	п
од
іл
яю
ть
ся
	н
а	
ро
зр
яд
и	
за
	в
ік
ом
:	

1)
	п
ер
ш
ий
	р
оз
ря
д:
	

• 
м
ол
од
ш
ий
	
оф
іц
ер
сь
ки
й	
ск
ла
д	
-	
до
	
45
	

ро
кі
в;
	

• 
ст
ар
ш
ий
	о
ф
іц
ер
сь
ки
й	
ск
ла
д:
	

• 
м
ай
ор
	(
ка
пі
та
н	
3	
ра
нг
у)
,	
пі
дп
ол
ко
вн
ик
	

(к
ап
іт
ан
	2
	р
ан
гу
)	-
	д
о	
50
	р
ок
ів
;	

• 
по
лк
ов
ни
к	
(к
ап
іт
ан
	1
	р
ан
гу
)	-
	д
о	
55
	р
ок
ів
;	

Ча
ст
ин
а	

п’
ят
а	

ст
ат
ті
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ви
зн
ач
ає
,	

щ
о	

ві
йс
ьк
ов
оз
об
ов
’я
за
ні
-ж
ін
ки
	
за
ра
хо
ву
ю
ть
ся
	
до
	
за
па
су
	

др
уг
ог
о	
ро
зр
яд
у	
із
	г
ра
ни
чн
им
	в
ік
ом
	п
ер
еб
ув
ан
ня
	у
	

за
па
сі
	5
0	
ро
кі
в.
	П
ри
	ц
ьо
м
у	
(н
а	
ві
дм
ін
у	
ві
д	
чо
ло
ві
кі
в)
	н
е	

вр
ах
ов
ує
ть
ся
	п
ри
св
оє
не
	їм
	в
ій
сь
ко
ве
	з
ва
нн
я.
	

	 Да
не
	п
ол
ож
ен
ня
	ф
ак
ти
чн
о	
ні
ве
лю

є	
до
ся
гн
ен
ня
	ж
ін
ки
	

пі
д	
ча
с	
пр
ох
од
ж
ен
ня
	в
ій
сь
ко
во
ї	с
лу
ж
би
.	Н
е	
за
ле
ж
но
	в
ід
	

от
ри
м
ан
ог
о	

ві
йс
ьк
ов
ог
о	

зв
ан
ня
	
(в
ід
	
со
лд
ат
а	

до
	

ге
не
ра
ла
	а
рм
ії	
Ук
ра
їн
и)
,	в
сі
	в
ій
сь
ко
во
зо
бо
в’
яз
ан
і-ж

ін
ки
	

зм
уш
ен
і	б
ут
и	
пе
ре
ве
де
ні
	у
	в
ід
ст
ав
ку
	в
	о
дн
ом
у	
ві
ці
.	

	 На
	д
од
ач
у,	
да
не
	п
ол
ож
ен
ня
	с
та
ви
ть
	ч
ол
ов
ік
ів
	т
а	
жі
но
к	
в	

не
рі
вн
е	
ст
ан
ов
ищ
е.	
З	
од
но
го
	б
ок
у,	
дл
я	
ві
йс
ьк
ов
оз
об
ов
’яз
ан
их
-

чо
ло
ві
кі
в,	
як
і	п
ер
еб
ув
аю
ть
	у
	з
ап
ас
і	т
а	
ма
ю
ть
	в
ій
сь
ко
ві
	з
ва
нн
я	

ря
до
во
го
,	с
ер
жа
нт
сь
ко
го
	і	
ст
ар
ш
ин
сь
ко
го
	с
кл
ад
у	
та
	н
ал
еж
ат
ь	

до
	
пе
рш
ог
о	

ро
зр
яд
у,	

вс
та
но
вл
ю
єт
ьс
я	

гр
ан
ич
ни
й	

ві
к	

пе
ре
бу
ва
нн
я	в
	за
па
сі	
на
	р
ів
ні
	3
5	
ро
кі
в,	
дл
я	ч
ол
ов
ік
ів
	м
ол
од
ш
ог
о	

оф
іц
ер
сь
ко
го
	с
кл
ад
у	
–	
45
	р
ок
ів
.	Т
ак
им
	ч
ин
ом
,	д
ея
кі
	к
ат
ег
ор
ії	

чо
ло
ві
кі
в	м
ож
ут
ь	в
ий
ти
	у	
ві
дс
та
вк
у	р
ан
іш
е,	
ні
ж	
жі
нк
и.
		

З	
ін
ш
ог
о	
бо
ку
,	м
ак
си
м
ал
ьн
ий
	в
ік
	п
ер
еб
ув
ан
ня
	в
	з
ап
ас
і	

дл
я	

чо
ло
ві
кі
в	

ст
ан
ов
ит
ь	

65
	
ро
кі
в	

(д
ля
	
ви
щ
ог
о	
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• 
ви
щ
ий
	о
ф
іц
ер
сь
ки
й	
ск
ла
д	
-	д
о	
60
	р
ок
ів
;	

2)
	д
ру
ги
й	
ро
зр
яд
:	

• 
м
ол
од
ш
ий
	т
а	
ст
ар
ш
ий
	о
ф
іц
ер
сь
ки
й	
ск
ла
д	

-	д
о	
60
	р
ок
ів
;	

• 
ви
щ
ий
	о
ф
іц
ер
сь
ки
й	
ск
ла
д	
-	д
о	
65
	р
ок
ів
.	

4.
	Г
ра
ни
чн
ий
	в
ік
	п
ер
еб
ув
ан
ня
	в
	з
ап
ас
і	
др
уг
ог
о	

ро
зр
яд
у	
є	
гр
ан
ич
ни
м
	в
ік
ом
	п
ер
еб
ув
ан
ня
	в
	з
ап
ас
і	

та
	у
	в
ій
сь
ко
во
м
у	
ре
зе
рв
і.	

5.
	
Ві
йс
ьк
ов
оз
об
ов
’я
за
ні
-ж
ін
ки
,	
не
за
ле
ж
но
	
ві
д	

пр
ис
во
єн
их
	їм

	в
ій
сь
ко
ви
х	
зв
ан
ь,
	з
ар
ах
ов
ую
ть
ся
	

до
	
за
па
су
	
др
уг
ог
о	

ро
зр
яд
у.
	
Гр
ан
ич
ни
й	

ві
к	

пе
ре
бу
ва
нн
я	
їх
	у
	з
ап
ас
і	в
ст
ан
ов
лю

єт
ьс
я	
50
	р
ок
ів
.	

оф
іц
ер
сь
ко
го
	

ск
ла
ду
).	

От
ж
е,
	

чо
ло
ві
ки
	

м
ож
ут
ь	

пр
ох
од
ит
и	
ві
йс
ьк
ов
у	
сл
уж
бу
	у
	з
ап
ас
і	н
а	
15
	р
ок
ів
	д
ов
ш
е	

ні
ж
	ж
ін
ки
,	
щ
о	
зн
ач
но
	о
бм
еж
ує
	п
ра
во
	т
а	
м
ож
ли
ві
ст
ь	

ві
йс
ьк
ов
оз
об
ов
’я
за
ни
х-
ж
ін
ок
	

от
ри
м
ат
и	

на
ст
уп
ні
	

ві
йс
ьк
ов
і	
зв
ан
ня
	
(с
та
тт
я	

31
	
ЗУ
	
«П
ро
	
ві
йс
ьк
ов
ий
	

об
ов
'я
зо
к	
і	
ві
йс
ьк
ов
у	
сл
уж
бу
»	
до
зв
ол
яє
	п
ри
св
оє
нн
я	

на
ст
уп
ни
х	
ві
йс
ьк
ов
их
	
зв
ан
ь	
пі
д	
ча
с	
пе
ре
бу
ва
нн
я	
у	

за
па
сі
).	
ЗУ
	«
П
ро
	п
ен
сі
йн
е	
за
бе
зп
еч
ен
ня
	о
сі
б,
	з
ві
ль
не
ни
х	

з	
ві
йс
ьк
ов
ої
	с
лу
ж
би
,	т
а	
де
як
их
	ін
ш
их
	о
сі
б»
	в
из
на
ча
є,
	щ
о	

пр
и	
об
чи
сл
ен
ні
	п
ен
сі
ї	
вр
ах
ов
ує
ть
ся
	в
ій
сь
ко
ве
	з
ва
нн
я.
	

Та
ки
м
	

чи
но
м
,	

ві
йс
ьк
ов
оз
об
ов
’я
за
ні
-ж
ін
ки
	

м
аю
ть
	

по
те
нц
ій
но
	н
иж
чу
	п
ен
сі
ю
.	

	 П
ро
по
ну
єт
ьс
я	
ск
ас
ув
ат
и	
ви
ок
ре
м
ле
нн
я	
ж
ін
ок
	в
	о
кр
ем
у	

ка
те
го
рі
ю
,	з
рі
вн
яв
ш
и	
їх
	із
	ч
ол
ов
ік
ам
и.
	

Ст
ат
тя
	2
7.
	З
ар
ах
ув
ан
ня
	в
	з
ап
ас
.	К
ат
ег
ор
ії	
за
па
су
	

1.
	
У	

за
па
с	
Зб
ро
йн
их
	
Си
л	

Ук
ра
їн
и	

та
	
ін
ш
их
	

ві
йс
ьк
ов
их
	ф
ор
му
ва
нь
	з
ар
ах
ов
ую
ть
ся
	г
ро
ма
дя
ни
	

Ук
ра
їн
и,
	
як
і	
пр
ид
ат
ні
	
за
	
ст
ан
ом
	
зд
ор
ов
’я
	
до
	

пр
ох
од
ж
ен
ня
	
ві
йс
ьк
ов
ої
	
сл
уж
би
	
в	
ми
рн
ий
	
аб
о	

во
єн
ни
й	

ча
с	

і	
не
	
до
ся
гл
и	

гр
ан
ич
но
го
	
ві
ку
	

пе
ре
бу
ва
нн
я	

в	
за
па
сі
.	
Во
ни
	
пе
ре
бу
ва
ю
ть
	
на
	

ві
йс
ьк
ов
ом
у	

об
лі
ку
	

в	
ра
йо
нн
их
	

(м
іс
ьк
их
)	

ві
йс
ьк
ов
их
	к
ом
іс
ар
іа
та
х	
та
	в
ід
по
ві
дн
их
	о
рг
ан
ах
	

ін
ш
их
	в
ій
сь
ко
ви
х	ф
ор
му
ва
нь
.	

2.
	З
ап
ас
	в
ій
сь
ко
во
зо
бо
в’
яз
ан
их
	п
од
іл
яє
ть
ся
	н
а	

пе
рш

у	
і	д
ру
гу
	к
ат
ег
ор
ії.
	

Ві
йс
ьк
ов
оз
об
ов
’я
за
ні
-ч
ол
ов
ік
и	

за
ра
хо
ву
ю
ть
ся
	

до
	

ві
йс
ьк
ов
ог
о	
за
па
су
	п
ер
ш
ої
	к
ат
ег
ор
ії,	
як
щ
о	
во
ни
	з
до
бу
ли
	

ві
йс
ьк
ов
о-
об
лі
ко
ву
	

сп
ец
іа
ль
ні
ст
ь	

(В
ОС
).	

Во
дн
оч
ас
,	

ві
йс
ьк
ов
оз
об
ов
’я
за
ні
-ж
ін
ки
,	
не
за
ле
ж
но
	в
ід
	з
до
бу
то
ї	
ВО
С,
		

за
ра
хо
ву
ю
ть
ся
	д
о	
за
па
су
	д
ру
го
ї	к
ат
ег
ор
ії.	
Та
ке
	п
ол
ож
ен
ня
	

ні
ве
лю
є	
до
ся
гн
ен
ня
	ж
ін
ки
-в
ій
сь
ко
во
сл
уж
бо
вц
я	
та
	з
ан
иж
ує
	

її	
ці
нн
іст
ь	я
к	
пр
оф
ес
іо
на
ла
.	

	 П
ро
по
ну
єт
ьс
я	
ск
ас
ув
ат
и	
об
м
еж
ен
ня
	д
ля
	ж
ін
ок
	в
	о
кр
ем
у	

ка
те
го
рі
ю
,	з
рі
вн
яв
ш
и	
їх
	із
	ч
ол
ов
ік
ам
и.
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3.
	
До
	
за
па
су
	
пе
рш

ої
	
ка
те
го
рі
ї	

на
ле
ж
ат
ь	

ві
йс
ьк
ов
оз
об
ов
’я
за
ні
,	
як
і	
пр
ох
од
ил
и	
ві
йс
ьк
ов
у	

сл
уж
бу
	
та
	
зд
об
ул
и	

пі
д	

ча
с	
її	

пр
ох
од
ж
ен
ня
	

ві
йс
ьк
ов
о-
об
лі
ко
ву
	сп
ец
іа
ль
ні
ст
ь.
	

4.
	
Д
о	

за
па
су
	
др
уг
ої
	
ка
те
го
рі
ї	

на
ле
ж
ат
ь	

ві
йс
ьк
ов
оз
об
ов
’я
за
ні
,	

як
і	

не
	

зд
об
ул
и	

ві
йс
ьк
ов
о-
об
лі
ко
во
ї	

сп
ец
іа
ль
но
ст
і	

пі
д	

ча
с	

пр
ох
од
ж
ен
ня
	
ві
йс
ьк
ов
ої
	
сл
уж
би
	
аб
о	

не
	

пр
ох
од
ил
и	

ві
йс
ьк
ов
ої
	
сл
уж
би
,	

а	
та
ко
ж
	

ві
йс
ьк
ов
оз
об
ов
’я
за
ні
-ж
ін
ки
.	

5.
	
Ві
йс
ьк
ов
оз
об
ов
’я
за
ні
,	
за
ра
хо
ва
ні
	
до
	
за
па
су
	

др
уг
ої
	
ка
те
го
рі
ї,	

у	
ра
зі
	
зд
об
ут
тя
	
пі
д	

ча
с	

пе
ре
бу
ва
нн
я	
в	
за
па
сі
	а
бо
	с
лу
ж
би
	у
	в
ій
сь
ко
во
м
у	

ре
зе
рв
і	

ві
йс
ьк
ов
о-
об
лі
ко
во
ї	

сп
ец
іа
ль
но
ст
і	

пе
ре
во
дя
ть
ся
	д
о	
за
па
су
	п
ер
ш
ої
	к
ат
ег
ор
ії	
(к
рі
м
	

ві
йс
ьк
ов
оз
об
ов
’я
за
ни
х-
ж
ін
ок
).	

Ст
ат
тя
	2
6.
	З
ві
ль
не
нн
я	
з	
ві
йс
ьк
ов
ої
	сл
уж
би
	

…
	

2)
	о
со
би
	о
ф
іц
ер
сь
ко
го
	ск
ла
ду
:	

…
	

ґ)
	у
	з
в’
яз
ку
	з
	н
ас
та
нн
ям
	о
со
бл
ив
ог
о	
пе
рі
од
у	
та
	

не
ба
ж
ан
ня
м
	
пр
од
ов
ж
ув
ат
и	

ві
йс
ьк
ов
у	
сл
уж
бу
	

ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ем
	-
	ж
ін
ко
ю
,	я
ка
	м
ає
	д
ит
ин
у	

(д
іт
ей
)	в
ік
ом
	д
о	
18
	р
ок
ів
.	

…
	

Пі
д	
ча
с	д
ії	
ос
об
ли
во
го
	п
ер
іо
ду
,	в
ій
сь
ко
во
сл
уж
бо
ве
ць
-ж
ін
ка
,	я
ка
	

ма
є	д
ит
ин
у	в
ік
ом
	д
о	
18
-т
и	
ро
кі
в,	
мо
же
	б
ут
и	
зв
іл
ьн
ен
а,	
як
щ
о	
не
	

ба
жа
є	
пр
од
ов
жи
ти
	в
ій
сь
ко
ву
	сл
уж
бу
.	Ч
ол
ов
ік
ам
	т
ак
е	
пр
ав
о	
не
	

на
да
єт
ьс
я.	

Це
	
пр
из
во
ди
ть
	
до
	
си
ту
ац
ії,	

за
	
як
ої
	
у	
сім
’ї	

ві
йс
ьк
ов
ос
лу
жб
ов
ці
в	
са
ме
	ж
ін
ка
	з
об
ов
’яз
ан
а	
зв
іл
ьн
ит
ис
ь	
з	

ві
йс
ьк
ов
ої
	сл
уж
би
,	ж
ер
тв
ую
чи
	к
ар
’єр
ою
,	о
ск
іл
ьк
и	
ви
кл
ю
чн
о	
їй
	

на
да
єт
ьс
я	м
ож
ли
ві
ст
ь	д
ог
ля
да
ти
	за
	ди
ти
но
ю
.	

	 П
ро
по
ну
єт
ьс
я	

до
по
вн
ит
и	

да
ні
	
по
ло
ж
ен
ня
	
пр
ав
ом
	

зв
іл
ьн
ен
ня
	о
дн
ом
у	
із
	п
од
ру
ж
ж
я	
за
	в
иб
ор
ом
,	я
кщ

о	
об
оє
	

із
	п
од
ру
ж
ж
я	
пр
ох
од
ят
ь	
ві
йс
ьк
ов
у	
сл
уж
бу
.	
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6.
	
Ко
нт
ра
кт
	
пр
ип
ин
яє
ть
ся
	
(р
оз
ри
ва
єт
ьс
я)
,	

а	
ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
і,	
як
і	п
ро
хо
дя
ть
	в
ій
сь
ко
ву
	с
лу
ж
бу
	

за
	к
он
тр
ак
то
м,
	зв
іл
ьн
яю
ть
ся
	з	
ві
йс
ьк
ов
ої
	сл
уж
би
:	

…
	

к)
	у
	з
в’
яз
ку
	з
	н
ас
та
нн
ям
	о
со
бл
ив
ог
о	
пе
рі
од
у	
та
	

не
ба
ж
ан
ня
м
	
пр
од
ов
ж
ув
ат
и	

ві
йс
ьк
ов
у	
сл
уж
бу
	

ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ем
	—
	ж
ін
ко
ю
,	я
ка
	м
ає
	д
ит
ин
у	

(д
іт
ей
)	в
ік
ом
	д
о	
18
	р
ок
ів
;	

…
	

7.
	О
со
би
	о
ф
іц
ер
сь
ко
го
	с
кл
ад
у,
	я
кі
	п
ро
хо
дя
ть
	

ка
др
ов
у	

ві
йс
ьк
ов
у	

сл
уж
бу
,	
зв
іл
ьн
яю
ть
ся
	
з	

ві
йс
ьк
ов
ої
	сл
уж
би
:	

…
	

і)	
у	
зв
’я
зк
у	
з	
на
ст
ан
ня
м
	о
со
бл
ив
ог
о	
пе
рі
од
у	
та
	

не
ба
ж
ан
ня
м
	
пр
од
ов
ж
ув
ат
и	

ві
йс
ьк
ов
у	
сл
уж
бу
	

ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ем
	—
	ж
ін
ко
ю
,	я
ка
	м
ає
	д
ит
ин
у	

(д
іт
ей
)	в
ік
ом
	д
о	
18
	р
ок
ів
;	

…
	

8.
	П
ід
	ч
ас
	д
ії	
ос
об
ли
во
го
	п
ер
іо
ду
	з
	в
ій
сь
ко
во
ї	

сл
уж
би
	з
ві
ль
ня
ю
ть
ся
	в
ій
сь
ко
во
сл
уж
бо
вц
і:	

1)
	з
	м
ом
ен
ту
	о
го
ло
ш
ен
ня
	м
об
іл
із
ац
ії	
до
	ч
ас
у,
	

ви
зн
ач
ен
ог
о	
пу
нк
та
м
и	
2	
аб
о	
3	
ці
єї
	ч
ас
ти
ни
:		

а)
	ж
ін
ки
,	я
кі
	м
аю
ть
	д
ит
ин
у	
(д
іт
ей
)	
ві
ко
м
	д
о	
18
	

ро
кі
в,
	
як
щ
о	

во
ни
	
не
	
ви
сл
ов
ил
и	

ба
ж
ан
ня
	

пр
од
ов
ж
ув
ат
и	
ві
йс
ьк
ов
у	
сл
уж
бу
;	

Од
на
к,
	
на
ві
ть
	
вр
ах
ов
ую
чи
	
пр
оп
оз
иц
ію
,	
ви
сл
ов
ле
ну
	

ви
щ
е,
	с
та
тт
я	
26
	в
се
	о
дн
о	
бу
де
	н
ад
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ін
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ов
ої
	с
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ж
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кщ
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в	
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м
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ль
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ол
ов
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ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
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ве
ць
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ож
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ит
ис
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ит
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ж
ен
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м
-в
ій
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во
сл
уж
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са
м
ос
ті
йн
о	
ви
хо
ву
ю
ть
	д
ит
ин
у	
зв
іл
ьн
ят
ис
я	
зі
	с
лу
ж
би
	

дл
я	
ви
хо
ва
нн
я	
ди
ти
ни
.		

	 П
ов
ні
ст
ю
	з
рі
вн
ят
и	
чо
ло
ві
кі
в	
і	ж
ін
ок
	м
ож
на
,	с
ка
су
ва
вш

и	
да
ні
	п
ол
ож
ен
ня
	а
бо
	н
ад
ав
ш
и	
пр
ав
о	
зв
іл
ьн
ят
ис
ь	
пр
и	

на
яв
но
ст
і	
ди
ти
ни
	
ві
ко
м
	
до
	
18
	
ро
кі
в	

і	
ж
ін
ка
м
,	
і	

чо
ло
ві
ка
м
.	
Да
ні
	
по
ло
ж
ен
ня
	
за
хи
щ
аю
ть
	
ді
те
й	

ві
д	

м
ож
ли
во
ї	
см
ер
ті
	м
ат
ер
і	
в	
ум
ов
ах
	б
ой
ов
их
	д
ій
	(
як
щ
о	

ж
ін
ка
	с
ам
а	
не
	х
оч
е	
пр
од
ов
ж
ит
и	
сл
уж
бу
).	
От
ж
е,
	я
кщ

о	
ск
ас
ув
ат
и	
да
ні
	п
ол
ож
ен
ня
,	
то
	т
ак
а	
га
ра
нт
ія
	з
ни
кн
е	
і	

ге
нд
ер
не
	с
та
но
ви
щ
е	
ж
ін
ок
	н
е	
по
кр
ащ
ит
ьс
я.
	О
че
ви
дн
о,
	

щ
о	
кр
ащ
им
	ш
ля
хо
м
	в
ир
іш
ен
ня
	п
ит
ан
ня
	б
уд
е	
на
да
ти
	

пр
ав
о	
зв
іл
ьн
ят
ис
я	
зі
	с
лу
ж
би
	д
ля
	д
ог
ля
ду
	з
а	
ди
ти
но
ю
	я
к	

ж
ін
ка
м
,	т
ак
	і	
чо
ло
ві
ка
м
.	
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ід
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ен
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зв
іл
ьн
яю
ть
ся
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рв
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ті
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ві
йс
ьк
ов
оз
об
ов
'я
за
ні
-ж
ін
ки
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ви
ня
тк
ом
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ре
ві
ро
чн
их
	з
бо
рі
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П
ун
кт
	
сь
ом
ий
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ст
ин
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пе
рш

ої
	
ст
ат
ті
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зв
іл
ьн
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ві
йс
ьк
ов
оз
об
ов
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ж
ін
ок
	

ві
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пр
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од
ж
ен
ня
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ьк
ов
их
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ор
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ов
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ж
бо
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ів
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м
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ке
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иж
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ер
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	 П
ро
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ну
єт
ьс
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ко
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щ
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по
но
ва
но
го
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ня
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ло
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в	

і	
ж
ін
ок
	
у	

гр
ан
ич
но
м
у	

ві
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Ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
і-ж

ін
ки
		
	р
оз
м
іщ
ую
ть
ся
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ок
ре
м
их
		

сл
уж
бо
ви
х	
ж
ил
их
	п
ри
м
іщ
ен
ня
х.
	

За
ко
но
да
вс
тв
ом
	п
ер
ед
ба
че
но
,	
щ
о	
ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
і-

ж
ін
ки
	
ро
зм
іщ
ую
ть
ся
	
в	
ок
ре
м
их
	
пр
им
іщ
ен
ня
х.
	
Да
на
	

но
рм
а	
ві
дп
ов
ід
ає
	г
ен
де
рн
им
	п
от
ре
ба
м
	т
а	
ін
оз
ем
ні
й	

пр
ак
ти
ці
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ок
ре
м
а	

ан
ал
ог
іч
ні
	
ви
м
ог
а	

м
іс
ти
ть
ся
	
в	

за
ко
но
да
вс
тв
і	С
Ш
А1
).	

	 Од
на
к	
ф
ак
ти
чн
о	
це
	н
ор
м
а	
не
		
ре
ал
із
ов
ує
ть
ся
.2 	
Ж
ін
ки
	

ви
м
уш
ен
і	
пр
ож
ив
ат
и	
ра
зо
м
	і
з	
чо
ло
ві
ка
м
и.
	3
	О
со
бл
ив
о	

го
ст
ро
	ц
е	
пи
та
нн
я	
по
ст
ає
	в
	к
он
те
кс
ті
	ф
ак
ти
чн
ої
	у
ча
ст
і	

ж
ін
ок
	в
	б
ой
ов
их
	д
ія
х	
на
	С
хо
ді
	У
кр
аї
ни
.	
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ов
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ав
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кл
ад
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во
го
на
ря
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из
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ча
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ть
ся
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Ві
йс
ьк
ов
ос
лу
жб
ов
ці
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но
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ле
жн
о	
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ві
йс
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ов
ог
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ре
би
	п
ри
зн
ач
ат
и	
з	

до
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ю
ва
ль
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чо
го
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ож
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ку
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Ві
йс
ьк
ов
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лу
жб
ов
ці
-ж
ін
ки
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ча
ю
ть
ся
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ак
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ер
гу
ва
нн
я	з
а	с
пе
ці
ал
ьн
іст
ю
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Да
не
	
по
ло
ж
ен
ня
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та
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вл
ю
є	

ос
об
ли
ви
й	

по
ря
до
к	

пр
из
на
че
нн
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ві
йс
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ов
ос
лу
ж
бо
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ів
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ін
ок
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ла
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до
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во
го
	
на
ря
ду
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ке
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ль
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ва
нн
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та
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я	
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ре
зю
м
ує
,	щ
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ог
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щ
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ро
по
ну
єт
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ат
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да
то
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ут
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ут
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ої
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ор
яд
ок
	

пр
ов
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ен
ня
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ув
ан
ня
	

ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
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ів
	

	 	 	 	

До
да
то
к	
6	
вс
та
но
вл
ю
є	
по
ря
до
к	
пр
ов
ед
ен
ня
	о
пи
ту
ва
нн
я	
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йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ів
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пи
ту
ва
нн
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пр
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од
ит
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ет
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ви
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бл
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мі
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но
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до
ю
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ак
аз
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ча
ль
ни
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га
рн
із
он
у	
пр
из
на
ча
ю
ть
ся
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Ст
ат
тя
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іс
ти
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ер
ел
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по
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до
ви
х	
ос
іб
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ар
ні
зо
ну
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Ж
од
ен
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пе
ре
лі
че
ни
х	
по
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ви
х	
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іб
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о	
не
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ві
дп
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ід
ал
ьн
им
	з
а	
за
бе
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еч
ен
ня
	г
ен
де
рн
ої
	р
ів
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і	
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пр
ов
ед
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ня
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нд
ер
но
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щ
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су
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ре
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ст
ан
да
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6 	Т
ам
	ж
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за
ст
уп
ни
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ач
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ьн
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га
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ст
уп
ни
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на
ча
ль
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ар
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ви
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вн
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об
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и;
		

• 
за
ст
уп
ни
к	
на
ча
ль
ни
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	г
ар
ні
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ну
	з
	т
ил
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по
м
іч
ни
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ча
ль
ни
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ча
ль
ни
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зв
'я
зк
у	
га
рн
із
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на
ча
ль
ни
к	
кв
ар
ти
рн
о-
ек
сп
лу
ат
ац
ій
но
ї	

ча
ст
ин
и	
га
рн
із
он
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• 
на
ча
ль
ни
к	
ф
ін
ан
со
во
-е
ко
но
м
іч
но
ї		

сл
уж
би
		г
ар
ні
зо
ну
;		
		

• 
на
ча
ль
ни
к	
м
ед
ич
но
ї	с
лу
ж
би
	г
ар
ні
зо
ну
;		

• 
на
ча
ль
ни
к	
сл
уж
би
	в
ет
ер
ин
ар
но
ї	

м
ед
иц
ин
и	
га
рн
із
он
у;
		

• 
на
ча
ль
ни
к	
сл
уж
би
		р
ад
іа
ці
йн
ог
о,
		

хі
м
іч
но
го
			і
			б
іо
ло
гі
чн
ог
о	
	

• 
за
хи
ст
у	
-	н
ач
ал
ьн
ик
	сл
уж
би
	е
ко
ло
гі
чн
ої
	

бе
зп
ек
и	
га
рн
із
он
у;
		

• 
на
ча
ль
ни
к	
сл
уж
би
	п
ож
еж
но
ї	б
ез
пе
ки
	

га
рн
із
он
у;
		

• 
ві
йс
ьк
ов
ий
	д
ир
иг
ен
т	
га
рн
із
он
у.
	

	 П
ро
по
ну
єт
ьс
я	
вв
ес
ти
	п
ос
ад
у	
за
ст
уп
ни
ка
	н
ач
ал
ьн
ик
а	

га
рн
із
он
у	

—
	
ра
дн
ик
а	

з	
ге
нд
ер
ни
х	

пи
та
нь
,	
щ
о	

ві
дп
ов
ід
ал
о	
б	
ре
ко
м
ен
да
ці
ям
	C
W
IN
F.
6 		

5.
	В
ій
сь
ко
во
сл
уж
бо
вц
ів
,		
		
за
ар
еш
то
ва
ни
х	
		
	а
бо
				

за
тр
им
ан
их
	
Сл
уж
бо
ю
	
	
	
пр
ав
оп
ор
яд
ку
	
	
	
аб
о	
		

ін
ш
им
и	

пр
ав
оо
хо
ро
нн
им
и	

ор
га
на
м
и,
	

ві
дп
ра
вл
яю
ть
	н
а	
га
уп
тв
ах
ту
	п
ід
	к
он
во
єм
.	
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дж
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ві
йс
ьк
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ж
бо
вц
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	о
фі
це
рс
ьк
ог
о	
ск
ла
ду
,	

Да
не
	п
ол
ож
ен
ня
	С
та
ту
ту
	г
ар
ні
зо
нн
ої
	т
а	
ва
рт
ов
ої
	с
лу
ж
б	

вс
та
но
вл
ю
є,
	

щ
о	

ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ів
	

із
	

чи
сл
а	

оф
іц
ер
сь
ко
го
	
ск
ла
ду
,	
пр
ап
ор
щ
ик
ів
	
(м
іч
м
ан
ів
)	

не
	

м
ож
ут
ь	
ко
нв
ою
ва
ти
	в
ій
сь
ко
во
сл
уж
бо
вц
і	
ни
ж
чо
го
	в
ід
	

ни
х	
зв
ан
ня
.	
Да
не
	
по
ло
ж
ен
ня
	
іс
ну
є,
	
щ
об
	
зб
ер
ег
ти
	

ав
то
ри
те
т	

ст
ар
ш
их
	

ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ів
	

пе
ре
д	

м
ол
од
ш
им
и.
		

19



пр
ап
ор
щ
ик
ів
	(
мі
чм
ан
ів
)	
пр
из
на
ча
єт
ьс
я	
ві
дп
ов
ід
но
	

оф
іц
ер
сь
ки
й	

ко
нв
ой
	
аб
о	

ко
нв
ой
	
із
	
чи
сл
а	

пр
ап
ор
щ
ик
ів
	(
мі
чм
ан
ів
).	
Дл
я	
су
пр
ов
од
у	
до
	м
ісц
я	

ві
дб
ув
ан
ня
	п
ок
ар
ан
ня
	в
ій
сь
ко
во
сл
уж
бо
вц
ів
-ж
ін
ок
	

пр
из
на
ча
єт
ьс
я	

ко
нв
ой
	

із
	

чи
сл
а	

ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ів
-ж
ін
ок
	в
ід
	г
ау
пт
ва
хт
и	
Сл
уж
би
	

пр
ав
оп
ор
яд
ку
	з
а	
по
пе
ре
дн
ьо
ю
	з
ая
вк
ою
	г
ол
ов
ни
х	

ш
та
бі
в	

ви
ді
в	

Зб
ро
йн
их
	
Си
л	

Ук
ра
їн
и,
	
ш
та
бі
в	

оп
ер
ат
ив
ни
х	
ко
ма
нд
ув
ан
ь,	
уп
ра
вл
ін
ь	
це
нт
ра
ль
но
го
	

ап
ар
ат
у	

М
ін
іст
ер
ст
ва
	

об
ор
он
и	

Ук
ра
їн
и,
	

Ге
не
ра
ль
но
го
	
ш
та
бу
	
Зб
ро
йн
их
	
Си
л	
Ук
ра
їн
и	
та
	

ш
та
бі
в	
ін
ш
их
	в
ій
сь
ко
ви
х	ф
ор
му
ва
нь
.	

	 Во
дн
оч
ас
	

ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ів
-ж
ін
ок
	

м
ож
ут
ь	

ко
нв
ою
ва
ти
	в
ик
лю

чн
о	
	в
ій
сь
ко
во
сл
уж
бо
вц
і-ж

ін
ки
.	
Ц
е	

по
ло
ж
ен
ня
	
за
хи
щ
ає
	
ав
то
ри
те
т	
ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ів
-

ж
ін
ок
	

пе
ре
д	

чо
ло
ві
ка
м
и.
	

Од
на
к	

вс
та
но
вл
ен
ня
	

об
м
еж
ен
ня
	
по
	
ві
йс
ьк
ов
ом
у	
зв
ан
ню

	
ко
нв
ої
рі
в-
ж
ін
ок
	

не
м
ає
.	Т
ак
им
	ч
ин
ом
,	ж

ін
ку
-о
ф
іц
ер
а	
м
ож
е	
ко
нв
ою
ва
ти
	

ж
ін
ка
-с
ол
да
т,
	щ

о	
ст
ав
ит
ь	
ж
ін
ок
	у
	н
ер
ів
ні
	у
м
ов
и	
із
	

чо
ло
ві
ка
м
и.
	

46
.	
Ф
із
ич
ни
й	
вп
ли
в,	
сп
ец
іа
ль
ні
	з
ас
об
и	
та
	з
бр
оя
	

за
ст
ос
ов
ую
ть
ся
	д
о	
за
су
дж
ен
их
	в
ій
сь
ко
во
сл
уж
бо
вц
ів
	

ос
об
ов
им
	с
кл
ад
ом
	ч
ер
го
во
ї	
зм
ін
и	
та
	в
ій
сь
ко
ви
ми
	

сл
уж
бо
ви
ми
	о
со
ба
ми
	о
рг
ан
у	
уп
ра
вл
ін
ня
	С
лу
ж
би
	

пр
ав
оп
ор
яд
ку
	в
	г
ар
ні
зо
ні
	с
,	
пр
о	
щ
о	
на
ча
ль
ни
к	

че
рг
ов
ої
	з
мі
ни
	і
	в
ій
сь
ко
ві
	с
лу
ж
бо
ві
	о
со
би
	о
рг
ан
у	

уп
ра
вл
ін
ня
	
Сл
уж
би
	
пр
ав
оп
ор
яд
ку
	
в	

га
рн
із
он
і	

не
га
йн
о	

до
по
ві
да
ю
ть
	

на
ча
ль
ни
ку
	

ор
га
ну
	

уп
ра
вл
ін
ня
	С
лу
ж
би
	п
ра
во
по
ря
дк
у	
в	
га
рн
із
он
і	
та
	

по
ві
до
мл
яю
ть
	в
ід
по
ві
дн
ог
о	
пр
ок
ур
ор
а.	
Пр
и	
вт
еч
і	

ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ів
-ж
ін
ок
	

зб
ро
я	

не
	

за
ст
ос
ов
ує
ть
ся
.	

Ст
ат
тя
	

46
	

вс
та
но
вл
ю
є,
	

щ
о	

до
	

за
су
дж
ен
их
	

ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ів
-ч
ол
ов
ік
ів
	
зб
ро
я	

за
ст
ос
ов
ує
ть
ся
	

ві
дп
ов
ід
но
	
до
	
за
ко
но
да
вс
тв
а.
	
Во
дн
оч
ас
,	
пр
и	

вт
еч
і	

ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ів
-ж
ін
ок
	з
бр
оя
	н
е	
за
ст
ос
ов
ує
ть
ся
.	

	 Да
не
	
по
ло
ж
ен
ня
	
вс
та
но
вл
ю
є	
не
рі
вн
і	
ум
ов
и	

пе
ре
д	

пр
ед
ст
ав
ни
ка
м
и	

рі
зн
их
	

ст
ат
ей
	

та
	

вс
та
но
вл
ю
є	

пе
ре
ду
м
ов
и	
не
до
тр
им
ан
ня
	в
ій
сь
ко
во
ї	д
ис
ци
пл
ін
и.
	

4	
П
ро
	
Ди
сц
ип
лі
на
рн
ий
	

ст
ат
ут
	З
бр
ой
ни
х	
Си
л	

Ук
ра
їн
и	

46
.	З
	м
ет
ою
	гр
ом
ад
сь
ко
го
	в
пл
ив
у	
на
	п
ор
уш
ни
кі
в	

ві
йс
ьк
ов
ої
	д
ис
ци
пл
ін
и	
та
	г
ро
м
ад
сь
ко
го
	п
ор
яд
ку
	

до
	н
ак
ла
де
нн
я	
ст
яг
не
нн
я	
за
	п
ор
уш
ен
ня
	

ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ів
	з
а	
рі
ш
ен
ня
м
	к
ом
ан
ди
ра
	

м
ож
на
	о
бг
ов
ор
ю
ва
ти
:		

Ст
ат
тя
	
46
	
ви
зн
ач
ає
,	
щ
о	
ди
сц
ип
лі
на
рн
е	
пр
ав
оп
ор
уш
ен
ня
	

ві
йс
ьк
ов
ос
лу
жб
ов
ці
в-
жі
но
к	
об
го
во
рю
єт
ьс
я	
ви
кл
ю
чн
о	
за
	у
ча
ст
і	

ві
йс
ьк
ов
ос
лу
жб
ов
ці
в-
жі
но
к.	

Во
дн
оч
ас
	

ди
сц
ип
лі
на
рн
е	

пр
ав
оп
ор
уш
ен
ня
	

ві
йс
ьк
ов
ос
лу
жб
ов
ці
в-
чо
ло
ві
кі
в	

об
го
во
рю
єт
ьс
я	і
з	з
ал
уч
ен
ня
м	
жі
но
к.	

20



• 
ря
до
ви
х	
(м
ат
ро
сі
в)
	—
	н
а	
зб
ор
ах
	

ос
об
ов
ог
о	
ск
ла
ду
;		

• 
се
рж
ан
ті
в	
(с
та
рш

ин
)	—

	н
а	
зб
ор
ах
	

се
рж
ан
ті
в	
(с
та
рш

ин
);	

• 
пр
ап
ор
щ
ик
ів
	(м
іч
м
ан
ів
)	—

	н
а	
зб
ор
ах
	

пр
ап
ор
щ
ик
ів
	(м
іч
м
ан
ів
);	

• 
ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ів
-ж
ін
ок
	—
	н
а	
зб
ор
ах
	

ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ів
-ж
ін
ок
	із
	

ві
йс
ьк
ов
им
и	
зв
ан
ня
м
и	
(п
ос
ад
ам
и)
,	н
е	

ни
ж
чи
м
и	
за
	в
ій
сь
ко
ве
	з
ва
нн
я	
(п
ос
ад
у)
	

ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
я-
ж
ін
ки
,	

пр
ав
оп
ор
уш
ен
ня
	я
ко
ї	о
бг
ов
ор
ю
ю
ть
;	

• 
оф
іц
ер
ів
	—
	н
а	
зб
ор
ах
	о
ф
іц
ер
ів
,	я
кі
	м
аю
ть
	

ві
йс
ьк
ов
і	з
ва
нн
я	
(о
бі
йм
аю
ть
	п
ос
ад
и)
	н
е	

ни
ж
че
	з
а	
ві
йс
ьк
ов
е	
зв
ан
ня
	(п
ос
ад
у)
	

оф
іц
ер
а,
	п
ра
во
по
ру
ш
ен
ня
	я
ко
го
	

об
го
во
рю

ю
ть
.	

Да
не
	

по
ло
ж
ен
ня
	

пе
ре
ш
ко
дж
ає
	

за
ла
го
дж
ен
ню

	
ві
йс
ьк
ов
ог
о	
ко
ле
кт
ив
у,
	в
	я
ко
м
у	
пр
ис
ут
ні
	і
	ч
ол
ов
ік
и,
	і
	

ж
ін
ки
.	
Та
ки
м
	ч
ин
ом
,	
пр
оп
он
ує
ть
ся
	в
ик
лю

чи
ти
	т
ак
е	

об
м
еж
ен
ня
.		

5	
П
ро
	

со
ці
ал
ьн
ий
	

і	
пр
ав
ов
ий
	

за
хи
ст
	

ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ів
	

та
	ч
ле
ні
в	
їх
	сі
м
ей
	

Ст
ат
тя
	
10
-1
.	
Пр
ав
о	

ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ів
	
на
	

ві
дп
ус
тк
и.
	П
ор
яд
ок
	н
ад
ан
ня
	в
ій
сь
ко
во
сл
уж
бо
вц
ям
	

ві
дп
ус
то
к	
та
	в
ід
кл
ик
ан
ня
	з	
ни
х	

…
	

14
…
	У
	р
ік
	зв
іл
ьн
ен
ня
	за
зн
ач
ен
их
	в
	а
бз
ац
ах
	п
ер
ш
ом
у	

та
	д
ру
го
му
	ц
ьо
го
	п
ун
кт
у	
ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ів
	з
і	

сл
уж
би
	
у	
ра
зі	

не
ви
ко
ри
ст
ан
ня
	
ни
ми
	
щ
ор
іч
но
ї	

ос
но
вн
ої
	а
бо
	д
од
ат
ко
во
ї	в
ід
пу
ст
ки
	їм
	в
ип
ла
чу
єт
ьс
я	

гр
ош
ов
а	
ко
мп
ен
са
ці
я	
за
	
вс
і	
не
ви
ко
ри
ст
ан
і	
дн
і	

щ
ор
іч
но
ї	о
сн
ов
но
ї	в
ід
пу
ст
ки
,	а
	т
ак
ож
	д
ні
	д
од
ат
ко
во
ї	

ві
дп
ус
тк
и,
	
у	

то
му
	
чи
сл
і	
ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ям
-

ж
ін
ка
м,
	я
кі
	м
аю
ть
	д
іт
ей
.	

Ст
ат
тя
	
10
-1
	
ре
гу
лю

є	
пр
ав
о	
ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ів
	
на
	

ві
дп
ус
тк
у.
	П
ра
во
	н
а	
ві
дп
ус
тк
у	
по
	д
ог
ля
ду
	з
а	
ди
ти
но
ю
	

м
аю
ть
	т
іл
ьк
и	
ж
ін
ки
,	в
	т
ой
	ч
ас
,	я
к	
дл
я	
чо
ло
ві
кі
в	
та
ко
го
	

пр
ав
а	
не
	п
ер
ед
ба
че
но
.	В
ід
по
ві
дн
о	
ст
во
рю

ю
ть
ся
	у
м
ов
и,
	

за
	я
ки
х	
ж
ін
ка
	з
м
уш
ен
а	
ві
дм
ов
ля
ти
сь
	в
ід
	к
ар
’є
ри
	з
ар
ад
и	

ви
хо
ва
нн
я	
ди
ти
ни
.	

	 П
ро
по
ну
єт
ьс
я	
зр
ів
ня
ти
	в
ій
сь
ко
во
сл
уж
бо
вц
ів
	ж
ін
ок
	т
а	

чо
ло
ві
кі
в	
у	
пр
ав
і	
от
ри
м
ат
и	
ві
дп
ус
тк
у	
по
	д
ог
ля
ду
	з
а	

ди
ти
но
ю
.	

21



…
	

19
.	
На
да
нн
я	

ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ям
	
у	

пе
рі
од
и,
	

пе
ре
дб
ач
ен
і	п
ун
кт
ам
и	
17
	і	1
8	
ці
єї
	ст
ат
ті
,	ін
ш
их
	в
ид
ів
	

ві
дп
ус
то
к,
	
кр
ім
	
ві
дп
ус
то
к	
ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ям
-

ж
ін
ка
м	
у	
зв
’я
зк
у	
з	
ва
гіт
ні
ст
ю
	т
а	
по
ло
га
ми
,	
дл
я	

до
гл
яд
у	
за
	д
ит
ин
ою
	д
о	
до
ся
гн
ен
ня
	н
ею
	т
ри
рі
чн
ог
о	

ві
ку
,	а
	в
	р
аз
і	
як
щ
о	
ди
ти
на
	п
от
ре
бу
є	
до
ма
ш
нь
ог
о	

до
гл
яд
у,	
-	
тр
ив
ал
іст
ю
,	
ви
зн
ач
ен
ою
	в
	м
ед
ич
но
му
	

ви
сн
ов
ку
,	
ал
е	
не
	б
іл
ьш
	я
к	
до
	д
ос
яг
не
нн
я	
не
ю
	

ш
ес
ти
рі
чн
ог
о	
ві
ку
,	а
	т
ак
ож
	в
ід
пу
ст
ок
	у
	з
в’
яз
ку
	з
	

хв
ор
об
ою
	
аб
о	

дл
я	

лі
ку
ва
нн
я	

пі
сл
я	

тя
ж
ко
го
	

по
ра
не
нн
я	
за
	в
ис
но
вк
ом
	(
по
ст
ан
ов
ою
)	
ві
йс
ьк
ов
о-

лі
ка
рс
ьк
ої
	к
ом
ісі
ї,	п
ри
пи
ня
єт
ьс
я.	

Ст
ат
тя
	
14
.	П
іл
ьг
и	

ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ям
	
та
	

чл
ен
ам
	їх
	сі
м
ей
	

…
	

12
.	
Ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
ве
ць
	с
тр
ок
ов
ої
	в
ій
сь
ко
во
ї	

сл
уж
би
,	
ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
ве
ць
,	
як
ий
	п
ро
хо
ди
ть
	

ві
йс
ьк
ов
у	

сл
уж
бу
	

за
	

ко
нт
ра
кт
ом
,	

ос
об
а	

оф
іц
ер
сь
ко
го
	
ск
ла
ду
,	
як
а	
пр
ох
од
ит
ь	
ка
др
ов
у	

ві
йс
ьк
ов
у	
сл
уж
бу
,	
ос
об
а	
оф
іц
ер
сь
ко
го
	с
кл
ад
у,
	

як
а	
пр
ох
од
ит
ь	
ві
йс
ьк
ов
у	
сл
уж
бу
	з
а	
пр
из
ов
ом
,	

ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
ве
ць
,	
пр
из
ва
ни
й	
на
	в
ій
сь
ко
ву
	

сл
уж
бу
	п
ід
	ч
ас
	м
об
іл
із
ац
ії,
	н
а	
ос
об
ли
ви
й	
пе
рі
од
	

(к
рі
м
	

ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ів
-ж
ін
ок
),	

як
ог
о	

за
су
дж
ен
о	

до
	
тр
им
ан
ня
	
в	

ди
сц
ип
лі
на
рн
ом
у	

ба
та
ль
йо
ні
	в
ій
сь
ко
во
сл
уж
бо
вц
ів
,	т
а	
чл
ен
и	
йо
го
	

сі
м
’ї	
пр
ав
а	
на
	п
іл
ьг
и	
не
	в
тр
ач
аю
ть
.	

Да
на
	
но
рм
а	
га
ра
нт
ує
	
зб
ер
еж
ен
ня
	
со
ці
ал
ьн
их
	
пі
ль
г	

ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ів
	т
а	
чл
ен
ів
	ї
х	
сі
м
ей
	н
ав
іт
ь	
у	
ра
зі
,	

як
щ
о	
ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
я	
за
су
дж
ен
о	
до
	т
ри
м
ан
ня
	в
	

ди
сц
ип
лі
на
рн
ом
у	
ба
та
ль
йо
ні
.	Н
а	
ж
ін
ок
	т
ак
а	
га
ра
нт
ія
	н
е	

ро
зп
ов
сю
дж
ує
ть
ся
,	щ

о	
по
в’
яз
ан
о	
з	
ти
м
,	щ

о	
та
ки
й	
ви
д	

по
ка
ра
нн
я	
як
	т
ри
м
ан
ня
	в
	д
ис
ци
пл
ін
ар
но
м
у	
ба
та
ль
йо
ні
	

не
	з
ас
то
со
ву
єт
ьс
я	
до
	ж
ін
ок
.	

Як
	

за
зн
ач
ен
о	

ни
ж
че
,	

пр
оп
он
ує
ть
ся
	

ск
ас
ув
ат
и	

об
м
еж
ен
ня
	

щ
од
о	

за
су
дж
ен
о	

до
	

тр
им
ан
ня
	

в	
ди
сц
ип
лі
на
рн
ом
у	
ба
та
ль
йо
ні
	ж
ін
ок
.	О
тж
е,
	в
ин
ят
ок
	д
ля
	

ж
ін
ок
,	я
ки
й	
ро
би
ть
	ч
ас
ти
на
	д
ва
на
дц
ят
а	
ст
ат
ті
	1
4,
	т
ак
ож
	

по
тр
іб
но
	ск
ас
ув
ат
и.
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Ст
ат
тя
	1
5.
	П
ен
сі
йн
е	
за
бе
зп
еч
ен
ня
	і	
до
по
м
ог
а	

…
	

2.
	В
ій
сь
ко
во
сл
уж
бо
вц
ям
,	к
рі
м	
ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ів
	

ст
ро
ко
во
ї	
ві
йс
ьк
ов
ої
	с
лу
ж
би
,	
як
і	
зв
іл
ьн
яю
ть
ся
	з
і	

сл
уж
би
	

за
	

ст
ан
ом
	

зд
ор
ов
'я
,	

ви
пл
ач
ує
ть
ся
	

од
но
ра
зо
ва
	гр
ош
ов
а	д
оп
ом
ог
а	в
	р
оз
мі
рі
	5
0	
ві
дс
от
кі
в	

мі
ся
чн
ог
о	

гр
ош
ов
ог
о	

за
бе
зп
еч
ен
ня
	
за
	
ко
ж
ни
й	

по
вн
ий
	к
ал
ен
да
рн
ий
	р
ік
	сл
уж
би
.	У
	р
аз
і	з
ві
ль
не
нн
я	
з	

ві
йс
ьк
ов
ої
	сл
уж
би
	за
	в
ік
ом
,	у
	зв
'я
зк
у	
із
	ск
ор
оч
ен
ня
м	

ш
та
ті
в	
аб
о	
пр
ов
ед
ен
ня
м	
ор
га
ні
за
ці
йн
их
	з
ах
од
ів
,	

за
кі
нч
ен
ня
м	

ст
ро
ку
	
ко
нт
ра
кт
у,	

у	
зв
’я
зк
у	

з	
бе
зп
ос
ер
ед
ні
м	
пі
дп
ор
яд
ку
ва
нн
ям
	б
ли
зь
кі
й	
ос
об
і,	

си
ст
ем
ат
ич
ни
м	

не
ви
ко
на
нн
ям
	
ум
ов
	
ко
нт
ра
кт
у	

ко
ма
нд
ув
ан
ня
м,
	а
	т
ак
ож
	у
	з
в’
яз
ку
	з
	н
ас
та
нн
ям
	

ос
об
ли
во
го
	п
ер
іо
ду
	т
а	
не
ба
ж
ан
ня
м	
пр
од
ов
ж
ув
ат
и	

ві
йс
ьк
ов
у	
сл
уж
бу
	в
ій
сь
ко
во
сл
уж
бо
вц
ем
-ж
ін
ко
ю
,	я
ка
	

ма
є	
ди
ти
ну
	(
ді
те
й)
	в
ік
ом
	д
о	
18
	р
ок
ів
	о
дн
ор
аз
ов
а	

гр
ош
ов
а	
до
по
мо
га
	в
	р
оз
мі
рі
	5
0	
ві
дс
от
кі
в	
мі
ся
чн
ог
о	

гр
ош
ов
ог
о	

за
бе
зп
еч
ен
ня
	
за
	
ко
ж
ни
й	

по
вн
ий
	

ка
ле
нд
ар
ни
й	
рі
к	
сл
уж
би
	в
ип
ла
чу
єт
ьс
я	
за
	н
ая
вн
ос
ті
	

ви
сл
уг
и	
10
	р
ок
ів
	і	б
іл
ьш
е.	

Ча
ст
ин
а	
др
уг
а	
ст
ат
ті
	1
5	
вс
та
но
вл
ю
є,
	щ

о	
од
но
ра
зо
ва
	

гр
ош

ов
а	

до
по
м
ог
а	

пр
и	

зв
іл
ьн
ен
ні
	

зі
	

сл
уж
би
	

ви
пл
ач
ує
ть
ся
	ж
ін
ці
,	я
ка
	м
ає
	д
ит
ин
у	
(д
іт
ей
)	
ві
ко
м
	д
о	
18
	

ро
кі
в,
	з
а	
на
яв
но
ст
і	в
ис
лу
ги
	1
0	
ро
кі
в	
і	б
іл
ьш
е.
	

	 Ц
я	
но
рм
а	
ко
ре
сп
он
ду
є	
ст
ат
ті
	2
6	
ЗУ
	«
П
ро
	в
ій
сь
ко
ви
й	

об
ов
'я
зо
к	
і	
ві
йс
ьк
ов
у	
сл
уж
бу
»,
	
як
а	
вс
та
но
вл
ю
є,
	
щ
о	

ті
ль
ки
	
ж
ін
ка
	
м
ає
	
пр
ав
о	

на
	
зв
іл
ьн
ен
ня
	
пі
д	

ча
с	

ос
об
ли
во
го
	п
ер
іо
ду
,	я
кщ

о	
во
на
	м
ає
	д
ит
ин
у	
ві
ко
м
	д
о	
18
	

ро
кі
в.
	З
	о
гл
яд
у	
на
	з
ап
ро
по
но
ва
ні
	в
ищ

е	
зм
ін
и	
в	
цю

	
ст
ат
тю
,	в
ва
ж
ає
м
о	
за
	п
от
рі
бн
е	
вн
ес
ти
	в
ід
по
ві
дн
і	п
ра
вк
и	

до
	ч
ис
ти
ни
	д
ру
го
ї	
ст
ат
ті
	1
5	
ЗУ
	«
П
ро
	с
оц
іа
ль
ни
й	
і	

пр
ав
ов
ий
	
за
хи
ст
	
ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ів
	
та
	
чл
ен
ів
	
їх
	

сі
м
ей
».
	

6	
П
ро
	п
ен
сі
йн
е	

за
бе
зп
еч
ен
ня
	о
сі
б,
	

зв
іл
ьн
ен
их
	з
	

ві
йс
ьк
ов
ої
	сл
уж
би
,	т
а	

де
як
их
	ін
ш
их
	о
сі
б	

Ст
ат
тя
	
9.
	
Ви
пл
ат
а	

од
но
ра
зо
во
ї	

гр
ош

ов
ої
	

до
по
м
ог
и	
пр
и	
зв
іл
ьн
ен
ні
	з
і	с
лу
ж
би
		

...	
У	
ра
зі
	з
ві
ль
не
нн
я	
зі
	с
лу
ж
би
	з
а	
ві
ко
м,
	у
	з
в’
яз
ку
	із
	

ск
ор
оч
ен
ня
м	

ш
та
ті
в	

аб
о	

пр
ов
ед
ен
ня
м	

ор
га
ні
за
ці
йн
их
	

за
хо
ді
в,
	

за
кі
нч
ен
ня
м	

ст
ро
ку
	

ко
нт
ра
кт
у,	

у	
зв
’я
зк
у	

з	
бе
зп
ос
ер
ед
ні
м	

пі
дп
ор
яд
ку
ва
нн
ям
	б
ли
зь
кі
й	
ос
об
і,	
си
ст
ем
ат
ич
ни
м	

Да
на
	н
ор
м
а	
ан
ал
ог
іч
на
	ч
ас
ти
ні
	д
ру
гі
й	
ст
ат
ті
	1
5	
ЗУ
	«
П
ро
	

со
ці
ал
ьн
ий
	і
	п
ра
во
ви
й	
за
хи
ст
	в
ій
сь
ко
во
сл
уж
бо
вц
ів
	т
а	

чл
ен
ів
	їх
	с
ім
ей
»	
(к
рі
м
	в
ік
у	
ди
ти
ни
,	я
ки
й	
ст
ан
ов
ит
ь	
16
	

ро
кі
в)
,	
щ
о	
бу
ла
	р
оз
гл
ян
ут
а	
ви
щ
е.
	В
ід
по
ві
дн
о,
	д
о	
ці
єї
	

но
рм
и	

ви
сл
ов
лю

ю
ть
ся
	
ан
ал
ог
іч
ні
	
пр
оп
оз
иц
ії	

та
	

за
ув
аж
ен
ня
.	
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не
ви
ко
на
нн
ям
	у
мо
в	
ко
нт
ра
кт
у	
ко
ма
нд
ув
ан
ня
м,
	а
	

та
ко
ж
	у
	з
в’
яз
ку
	з
	н
ас
та
нн
ям
	о
со
бл
ив
ог
о	
пе
рі
од
у	
та
	

не
ба
ж
ан
ня
м	

пр
од
ов
ж
ув
ат
и	

ві
йс
ьк
ов
у	

сл
уж
бу
	

ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ем
-ж
ін
ко
ю
,	
як
а	

ма
є	

ди
ти
ну
	

(д
іт
ей
)	
ві
ко
м	
до
	1
6	
ро
кі
в	
од
но
ра
зо
ва
	г
ро
ш
ов
а	

до
по
мо
га
	
в	

ро
зм
ір
і	
50
	
ві
дс
от
кі
в	

мі
ся
чн
ог
о	

гр
ош
ов
ог
о	

за
бе
зп
еч
ен
ня
	
за
	
ко
ж
ни
й	

по
вн
ий
	

ка
ле
нд
ар
ни
й	
рі
к	
сл
уж
би
	в
ип
ла
чу
єт
ьс
я	
за
	н
ая
вн
ос
ті
	

ви
сл
уг
и	
10
	р
ок
ів
	і	б
іл
ьш
е.	

7	
Кр
им
ін
ал
ьн
ий
	к
од
ек
с	

Ук
ра
їн
и	
	

Ст
ат
тя
	
62
.	

Тр
им
ан
ня
	
в	

ди
сц
ип
лі
на
рн
ом
у	

ба
та
ль
йо
ні
	в
ій
сь
ко
во
сл
уж
бо
вц
ів
	

1.
	

П
ок
ар
ан
ня
	

у	
ви
ді
	

тр
им
ан
ня
	

в	
ди
сц
ип
лі
на
рн
ом
у	

ба
та
ль
йо
ні
	
пр
из
на
ча
єт
ьс
я	

ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ям
	

ст
ро
ко
во
ї	

сл
уж
би
,	

ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ям
,	
як
і	
пр
ох
од
ят
ь	
ві
йс
ьк
ов
у	

сл
уж
бу
	
за
	
ко
нт
ра
кт
ом
,	
ос
об
ам
	
оф
іц
ер
сь
ко
го
	

ск
ла
ду
,	я
кі
	п
ро
хо
дя
ть
	к
ад
ро
ву
	в
ій
сь
ко
ву
	с
лу
ж
бу
,	

ос
об
ам
	
оф
іц
ер
сь
ко
го
	
ск
ла
ду
,	
як
і	
пр
ох
од
ят
ь	

ві
йс
ьк
ов
у	

сл
уж
бу
	

за
	

пр
из
ов
ом
,	

ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ям
,	
пр
из
ва
ни
м
	н
а	
ві
йс
ьк
ов
у	

сл
уж
бу
	п
ід
	ч
ас
	м
об
іл
із
ац
ії,
	н
а	
ос
об
ли
ви
й	
пе
рі
од
	

(к
рі
м
	в
ій
сь
ко
во
сл
уж
бо
вц
ів
-ж
ін
ок
),	
на
	с
тр
ок
	в
ід
	

ш
ес
ти
	
м
іс
яц
ів
	
до
	
дв
ох
	
ро
кі
в	

у	
ви
па
дк
ах
,	

пе
ре
дб
ач
ен
их
	ц
им
	К
од
ек
со
м
,	а
	т
ак
ож
	я
кщ

о	
су
д,
	

вр
ах
ов
ую
чи
	

об
ст
ав
ин
и	

сп
ра
ви
	

та
	

ос
об
у	

за
су
дж
ен
ог
о,
	в
ва
ж
ат
им
е	
за
	м
ож
ли
ве
	з
ам
ін
ит
и	

по
зб
ав
ле
нн
я	
во
лі
	н
а	
ст
ро
к	
не
	б
іл
ьш
е	
дв
ох
	р
ок
ів
	

тр
им
ан
ня
м
	у
	д
ис
ци
пл
ін
ар
но
м
у	
ба
та
ль
йо
ні
	н
а	

то
й	
са
м
ий
	ст
ро
к.
	

Ст
ат
тя
	
62
	
Кр
им
ін
ал
ьн
ог
о	
Ко
де
кс
у	
Ук
ра
їн
и	
(д
ал
і	
–	

“К
КУ
”)
	в
ст
ан
ов
лю

є,
	щ
о	
тр
им
ан
ня
	в
	д
ис
ци
пл
ін
ар
но
м
у	

ба
та
ль
йо
ні
	

ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ів
	

не
	

м
ож
е	

бу
ти
	

за
ст
ос
ов
ан
е	

до
	

ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ів
-ж
ін
ок
.	

Та
ке
	

об
м
еж
ен
ня
	

пе
ре
ш
ко
дж
ає
	

ст
ан
ов
ле
нн
ю
	

на
ле
ж
но
ї	

ві
йс
ьк
ов
ої
		
ди
сц
ип
лі
ни
,	
не
	с
пр
ия
є	
ін
те
гр
ац
ії	
ж
ін
ок
	у
	

чо
ло
ві
чи
й	
ко
ле
кт
ив
	т
а	
ро
зв
ит
ку
	п
ро
ф
ес
ій
ни
х	
ві
дн
ос
ин
,	

за
сн
ов
ан
их
	н
а	
пр
ин
ци
па
х	
рі
вн
ос
ті
.	
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7 	R
od
	P
ow

er
s,	
“I
ns
id
e	
a	
M
ili
ta
ry
	P
ris
on

,”
	A
bo

ut
	C
ar
ee
rs
,	a
cc
es
se
d	
Ju
ne

	5
,	2
01

6,
	h
tt
p:
//
us
m
ili
ta
ry
.a
bo

ut
.c
om

/o
d/
ju
st
ic
el
aw

le
gi
sla

tio
n/
a/
na

vp
ris
on

.h
tm
	

8	
Ко
де
кс
	п
ро
	

ад
м
ін
іс
тр
ат
ив
ні
	

пр
ав
оп
ор
уш
ен
ня
	

Ст
ат
тя
	3
2-

1 .	
Ар
еш
т	
з	
ут
ри
м
ан
ня
м
	н
а	
га
уп
тв
ах
ті
	

Ар
еш
т	

з	
ут
ри
м
ан
ня
м
	

на
	

га
уп
тв
ах
ті
	

вс
та
но
вл
ю
єт
ьс
я	

і	
за
ст
ос
ов
ує
ть
ся
	
ли
ш
е	

у	
ви
кл
ю
чн
их
	в
ип
ад
ка
х	
за
	о
кр
ем
і	в
ид
и	
ві
йс
ьк
ов
их
	

ад
м
ін
іс
тр
ат
ив
ни
х	
пр
ав
оп
ор
уш
ен
ь	
на
	с
тр
ок
	д
о	

де
ся
ти
	д
іб
.	А
ре
ш
т	
з	
ут
ри
м
ан
ня
м
	н
а	
га
уп
тв
ах
ті
	

пр
из
на
ча
єт
ьс
я	

ра
йо
нн
им
,	
ра
йо
нн
им
	
у	

м
іс
ті
,	

м
іс
ьк
им
	ч
и	
м
іс
ьк
ра
йо
нн
им
	су
до
м
	(с
уд
де
ю
).	

Ар
еш
т	
з	
ут
ри
м
ан
ня
м
	н
а	
га
уп
тв
ах
ті
	н
е	
м
ож
е	

за
ст
ос
ов
ув
ат
ис
я	
до
	в
ій
сь
ко
во
сл
уж
бо
вц
ів
-ж
ін
ок
.	

	 	 	

Ст
ат
тя
	3
2-
1	
вс
та
но
вл
ю
є,
	щ
о	
ар
еш
т	
з	
ут
ри
м
ан
ня
м
	н
а	

га
уп
тв
ах
ті
	

не
	

м
ож
е	

за
ст
ос
ов
ув
ат
ис
я	

до
	

ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ів
-ж
ін
ок
.	
Ан
ал
ог
іч
но
	
до
	
ст
ат
ті
	
62
	

КК
У,
	
да
на
	
ст
ат
тя
	
ст
во
рю

є	
ос
об
ли
ви
й	

по
ря
до
к	

пр
ит
яг
не
нн
я	
ж
ін
ок
	д
о	
ві
дп
ов
ід
ал
ьн
ос
ті
,	щ

о	
не
	с
пр
ия
є	

ро
зв
ит
ку
	г
ен
де
рн
ої
	р
ів
но
ст
і	
у	
ві
йс
ьк
у.
	К
рі
м
	т
ог
о,
	у
	

по
єд
на
нн
і	з
і	с
та
тт
ею
	6
2	
КК
У	
ст
ат
тя
	3
2-
1	
КУ
пА
П
	з
на
чн
о	

об
м
еж
ує
	м
ож
ли
ві
ст
ь	
пр
ит
яг
не
нн
я	
ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
я-

ж
ін
ки
	д
о	
ві
дп
ов
ід
ал
ьн
ос
ті
.	Д
ос
ві
д	
за
ру
бі
ж
ни
х	
кр
аї
н	
із
	

ро
зв
ин
ут
ою
	а
рм
іє
ю
	с
ві
дч
ит
ь,
	щ
о	
дл
я	
ж
ін
ок
	н
е	
по
ви
нн
о	

бу
ти
	
ви
ня
тк
ів
	
у	

ви
ді
	
по
ка
ра
нн
я	

за
	
пр
от
ип
ра
вн
у	

ді
ял
ьн
іс
ть
.	
Зо
кр
ем
а	
у	
СШ

А	
ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
і-ж

ін
ки
	

ві
дб
ув
аю
ть
	
по
ка
ра
нн
я	

у	
N
av
al
	
Co
ns
ol
id
at
ed
	
Br
ig
,	

M
ir
am

ar
.7 	

П
ід
за
ко
нн
і	а
кт
и	

9	
П
ол
ож
ен
ня
	п
ро
	

пр
ох
од
ж
ен
ня
	

ві
йс
ьк
ов
ої
	сл
уж
би
	

ос
об
ам
и	

оф
іц
ер
сь
ко
го
	ск
ла
ду
,	

пр
ап
ор
щ
ик
ам
и	

(м
іч
м
ан
ам
и)
	

Зб
ро
йн
их
	С
ил
	

Ук
ра
їн
и	
за
тв
ер
дж
ен
е	

5.
	

Ос
об
ам
и	

	
оф
іц
ер
сь
ко
го
	

	
ск
ла
ду
,		

пр
ап
ор
щ
ик
ам
и	

	
	

(м
іч
м
ан
ам
и)
		

Зб
ро
йн
і	

Си
ли
	

Ук
ра
їн
и	

ко
м
пл
ек
ту
ю
ть
ся
:		

				
	а
)	з
а	
ко
нт
ра
кт
ом
:	

…
	

оф
іц
ер
ам
и	
за
па
су
,	
	я
кі
	н
е	
до
ся
гл
и	
гр
ан
ич
но
го
	

ві
ку
	

пе
ре
бу
ва
нн
я	
	

на
	в
ій
сь
ко
ві
й	
сл
уж
бі
,	в
	т
ом
у	
чи
сл
і	ж
ін
ка
м
и	
ві
ко
м
	

до
	3
0	
ро
кі
в;
	

П
ун
кт
	5
	П
ол
ож
ен
ня
	в
ст
ан
ов
лю

є	
ос
об
ли
ві
	о
бм
еж
ен
ня
	у
	

ві
ці
	
дл
я	

ж
ін
ок
,	
як
і	
хо
чу
ть
	
ук
ла
ст
и	

ко
нт
ра
кт
	
на
	

ві
йс
ьк
ов
у	
сл
уж
бу
	о
сі
б	
оф
іц
ер
сь
ко
го
	с
кл
ад
у.
	Д
ля
	ж
ін
ок
	

гр
ан
ич
ни
й	

ві
к	

ук
ла
да
нн
я	

ко
нт
ра
кт
у	
ст
ан
ов
ит
ь	
30
	

ро
кі
в.
	П
ри
	ц
ьо
м
у	
гр
ан
ич
ни
й	
ві
к	
ук
ла
да
нн
я	
ко
нт
ра
кт
у	

дл
я	

чо
ло
ві
кі
в	

зб
іг
ає
ть
ся
	

із
	

гр
ан
ич
ни
м
	

ві
ко
м
	

пе
ре
бу
ва
нн
я	

на
	
ві
йс
ьк
ов
ій
	
сл
уж
бі
.	
Гр
ан
ич
ни
й	

ві
к	

пе
ре
бу
ва
нн
я	
на
	в
ій
сь
ко
ві
й	
сл
уж
бі
	д
ля
	ж
ін
ок
	с
та
но
ви
ть
	

50
	р
ок
ів
	(
ч.
	5
	с
т.
	2
8	
ЗУ
	«
П
ро
	в
ій
сь
ко
ви
й	
об
ов
’я
зо
к	
і	

ві
йс
ьк
ов
у	
сл
уж
бу
»)
.	
Та
ки
м
	ч
ин
ом
,	
ж
ін
ки
	п
оз
ба
вл
ен
і	

пр
ав
а	
ук
ла
да
ти
	к
он
тр
ак
т	
на
	п
ро
хо
дж
ен
ня
		
за
	2
0	
ро
кі
в	
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8 	П
ри
м
іт
ка
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да
не
	п
ол
ож
ен
ня
	п
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ир
ю
єт
ьс
я	
не
	т
іл
ьк
и	
на
	З
СУ
,	а
	й
	н
а	
Н
ГУ
	т
а	
ДП

С,
	о
ск
іл
ки
	п
ун
кт
	д
ру
ги
й	
Ук
аз
у	
вс
та
но
вл
ю
є:
	«
П
ол
ож
ен
ня
	п
ро
	п
ро
хо
дж
ен
ня
	

ві
йс
ьк
ов
ої
	с
лу
ж
би
	о
со
ба
м
и	
оф
іц
ер
сь
ко
го
	с
кл
ад
у,
	п
ра
по
рщ

ик
ам
и	
(м
іч
м
ан
ам
и)
	З
бр
ой
ни
х	
Си
л	
Ук
ра
їн
и,
	П
ол
ож
ен
ня
	п
ро
	п
ро
хо
дж
ен
ня
	в
ій
сь
ко
во
ї	
сл
уж
би
	

со
лд
ат
ам
и	
(м
ат
ро
са
м
и)
,	
се
рж
ан
та
м
и	
і	
ст
ар
ш
ин
ам
и	
Зб
ро
йн
их
	С
ил
	У
кр
аї
ни
,	
П
ол
ож
ен
ня
	п
ро
	п
ро
хо
дж
ен
ня
	в
ій
сь
ко
во
ї	
сл
уж
би
	(
на
вч
ан
ня
)	
за
	к
он
тр
ак
то
м
	у
	

Зб
ро
йн
их
	С
ил
ах
	У
кр
аї
ни
	к
ур
са
нт
ам
и	
(с
лу
ха
ча
м
и)
	в
ищ

их
	в
ій
сь
ко
ви
х	
на
вч
ал
ьн
их
	з
ак
ла
ді
в,
	в
ій
сь
ко
ви
х	
на
вч
ал
ьн
их
	п
ід
ро
зд
іл
ів
	в
ищ

их
	н
ав
ча
ль
ни
х	
за
кл
ад
ів
,	

за
тв
ер
дж
ен
і	з
аз
на
че
ни
м
	У
ка
зо
м
,	п
ош

ир
ю
ю
ть
ся
	н
а	
ві
йс
ьк
ов
і	ф
ор
м
ув
ан
ня
,	к
рі
м
	З
бр
ой
ни
х	
Си
л	
Ук
ра
їн
и,
	Н
ац
іо
на
ль
но
ї	г
ва
рд
ії	
Ук
ра
їн
и,
	С
лу
ж
би
	б
ез
пе
ки
	У
кр
аї
ни
,	

Сл
уж
би
	з
ов
ні
ш
нь
ої
	р
оз
ві
дк
и	
Ук
ра
їн
и,
	Д
ер
ж
ав
но
ї	
пр
ик
ор
до
нн
ої
	с
лу
ж
би
	У
кр
аї
ни
,	Д
ер
ж
ав
но
ї	
сл
уж
би
	с
пе
ці
ал
ьн
ог
о	
зв
'я
зк
у	
та
	з
ах
ис
ту
	і
нф
ор
м
ац
ії	
Ук
ра
їн
и	
та
	

Уп
ра
вл
ін
ня
	д
ер
ж
ав
но
ї	о
хо
ро
ни
	У
кр
аї
ни
.»
	

Ук
аз
ом
	П
ре
зи
де
нт
а	

Ук
ра
їн
и	
«П
ро
	

по
ло
ж
ен
ня
	п
ро
	

пр
ох
од
ж
ен
ня
	

ві
йс
ьк
ов
ої
	сл
уж
би
	

ві
дп
ов
ід
ни
м
и	

ка
те
го
рі
ям
и	

ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
і»
8 	

…
	

ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ям
и,
	

а	
та
ко
ж
	

ві
йс
ьк
ов
оз
об
ов
'я
за
ни
м
и	
і	
ж
ін
ка
м
и	
ві
ко
м
	в
ід
	1
9	

до
	3
0	
ро
кі
в,
	я
ки
м
	в
ід
по
ві
дн
о	
до
	п
ун
кт
у	
15
	ц
ьо
го
	

П
ол
ож
ен
ня
	

пр
ис
во
єн
о	

ві
йс
ьк
ов
е	

зв
ан
ня
	

пр
ап
ор
щ
ик
а	
(м
іч
м
ан
а)
;	

…
	

до
	н
ас
та
нн
я	
гр
ан
ич
но
го
	в
ік
у	
пе
ре
бу
ва
нн
я	
на
	в
ій
сь
ко
ві
й	

сл
уж
бі
.	
Во
дн
оч
ас
,	
на
	
чо
ло
ві
кі
в	
та
ке
	
об
м
еж
ен
ня
	
не
	

ро
зп
ов
сю
дж
ує
ть
ся
.	

	 Кр
ім
	т
ог
о,
	д
ан
е	
по
ло
ж
ен
ня
	с
уп
ер
еч
ит
ь	
ст
ат
ті
	2
0	
«П
ро
	

ві
йс
ьк
ов
ий
	о
бо
в’
яз
ок
	і
	в
ій
сь
ко
ву
	с
лу
ж
бу
»	
(П
ри
йн
ят
тя
	

на
	
ві
йс
ьк
ов
у	

сл
уж
бу
	
за
	
ко
нт
ра
кт
ом
),	

як
а	

та
ки
х	

об
м
еж
ен
ь	
не
	м
іс
ти
ть
.	

13
.	

…
	

Ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ям
	-	
ж
ін
ка
м
,	я
кі
	п
ер
еб
ув
аю
ть
	

у	
ві
дп
ус
тц
і	
у	
зв
'я
зк
у	
з	
ва
гі
тн
іс
тю
	т
а	
по
ло
га
м
и	

аб
о	
у	
ві
дп
ус
тц
і	
по
	
до
гл
яд
у	
за
	
ди
ти
но
ю
	
до
	

до
ся
гн
ен
ня
	
не
ю
	
тр
ир
іч
но
го
	
ві
ку
,	
ст
ро
к	

ді
ї	

ко
нт
ра
кт
у	

пр
од
ов
ж
ує
ть
ся
	

на
	

пе
рі
од
	

їх
	

пе
ре
бу
ва
нн
я	
в	
та
кі
й	
ві
дп
ус
тц
і.	

П
ун
кт
	1
3	
га
ра
нт
ує
	п
ро
до
вж
ен
ня
	с
тр
ок
у	
ді
ї	
ко
нт
ра
кт
у	

на
	ч
ас
	п
ер
еб
ув
ан
ня
	ж
ін
ок
	у
	в
ід
пу
ст
ці
	п
о	
до
гл
яд
у	
за
	

ди
ти
но
ю
	д
о	
до
ся
гн
ен
ня
	н
ею
	т
ри
рі
чн
ог
о	
ві
ку
.	У
	з
в’
яз
ку
	з
	

пр
оп
оз
иц
іє
ю
	
на
да
ти
	
ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ям
-ч
ол
ов
ік
ам
	

пр
ав
о	
ви
хо
ди
ти
	у
	в
ід
пу
ст
ку
	п
о	
до
гл
яд
у	
за
	д
ит
ин
ою
,	

пр
оп
он
ує
ть
ся
	в
не
ст
и	
ві
дп
ов
ід
ні
	з
м
ін
и	
до
	ц
ьо
го
	п
ун
кт
у.
	

34
.	П
ід
	ч
ас
	п
ри
зн
ач
ен
ня
	в
ій
сь
ко
во
сл
уж
бо
вц
ів
	н
а	

ві
йс
ьк
ов
і	
по
са
ди
	т
а	
пе
ре
м
іщ
ен
ня
	ї
х	
по
	с
лу
ж
бі
	

до
де
рж
ую
ть
	т
ак
их
	в
им
ог
:	

…
	

П
ід
пу
нк
т	

«г
»	

пу
нк
ту
	

34
	

ви
зн
ач
ає
,	

щ
о	

ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
і-ж

ін
ки
	
м
ож
ут
ь	

бу
ти
	
пр
из
на
че
ні
	

ви
кл
ю
чн
о	
на
	о
бм
еж
ен
о	
ко
ло
	п
ос
ад
,	щ
о	
вс
та
но
вл
ю
ю
ть
ся
	

М
ін
об
ор
он
и.
	Т
ак
е	
по
ло
ж
ен
ня
	з
на
чн
о	
об
м
еж
ую
	п
ра
во
	

ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ів
-ж
ін
ок
	
на
	
пр
ац
ю
,	

ст
во
рю

ю
чи
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г)
	в
ій
сь
ко
во
сл
уж
бо
вц
і-ж

ін
ки
	п
ри
зн
ач
аю
ть
ся
	н
а	

по
са
ди
	
оф
іц
ер
сь
ко
го
	
ск
ла
ду
,	

пр
ап
ор
щ
ик
ів
	

(м
іч
м
ан
ів
),	

ви
зн
ач
ен
і	

М
ін
іс
тр
ом
	

об
ор
он
и	

Ук
ра
їн
и;
	

…
	

не
рі
вн
і	у
м
ов
и	
пе
ре
д	
чо
ло
ві
ка
м
и.
	

	 (Д
ет
ал
ьн
іш
е	

пр
о	

об
ме
ж
ен
ня
	
дл
я	

ж
ін
ок
	
у	

за
йн
ят
ті
	

ві
йс
ьк
ов
их
	
по
са
д	
ди
в.	

за
ув
аж
ен
ня
	
до
	
На
ка
зу
	
М
ін
іст
ра
	

об
ор
он
и	

«П
ро
	
за
тв
ер
дж
ен
ня
	
ти
мч
ас
ов
их
	
пе
ре
лі
кі
в	

ві
йс
ьк
ов
о-
об
лі
ко
ви
х	

і	
ш
та
тн
их
	

по
са
д	

ря
до
во
го
,	

се
рж
ан
тс
ьк
ог
о	

і	
ст
ар
ш
ин
сь
ко
го
	

ск
ла
ду
	

дл
я	
	

ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ів
-ж
ін
ок
	
і	
та
ри
фн
их
	
пе
ре
лі
кі
в	
по
са
д	

ви
щ
ез
аз
на
че
ни
х	в
ій
сь
ко
во
сл
уж
бо
вц
ів
»	у
	гр
аф
і	1
4	
та
бл
иц
і)	

57
.	

…
	

П
іс
ля
	
за
кі
нч
ен
ня
	
ві
дп
ус
тк
и	

у	
зв
'я
зк
у	

з	
ва
гі
тн
іс
тю
	

та
	

по
ло
га
м
и	

за
	

ба
ж
ан
ня
м
	

ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
я-
ж
ін
ки
	

їй
	

на
да
єт
ьс
я	

ві
дп
ус
тк
а	
по
	д
ог
ля
ду
	з
а	
ди
ти
но
ю
	д
о	
до
ся
гн
ен
ня
	

не
ю
	т
ри
рі
чн
ог
о	
ві
ку
.	

Да
не
	п
ол
ож
ен
ня
	н
ад
ає
	п
ра
во
	ж

ін
ці
	н
а	
ві
дп
ус
ку
	п
о	

до
гл
яд
у	
за
	
ди
ти
но
ю
.	
За
ув
аж
ен
ня
	
до
	
по
ло
ж
ен
ня
	
є	

та
ки
м
и	
ж
,	щ
о	
й	
до
	п
ун
кт
у	
13
	(д
ив
.	в
ищ

е)
.	

10
	
П
ол
ож
ен
ня
	п
ро
	

пр
ох
од
ж
ен
ня
	

ві
йс
ьк
ов
ої
	сл
уж
би
	

со
лд
ат
ам
и	

(м
ат
ро
са
м
и)
,	

се
рж
ан
та
м
и	
і	

ст
ар
ш
ин
ам
и	

Зб
ро
йн
их
	С
ил
	

Ук
ра
їн
и	
за
тв
ер
дж
ен
е	

18
.		

…
	

Ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ям
-ж
ін
ка
м
,	

як
і	

пе
ре
бу
ва
ю
ть
	у
	в
ід
пу
ст
ці
	у
	з
в'
яз
ку
	з
	в
аг
іт
ні
ст
ю
	

та
	п
ол
ог
ам
и,
	а
	т
ак
ож
	п
о	
до
гл
яд
у	
за
	д
ит
ин
ою

	
до
	
до
ся
гн
ен
ня
	
не
ю
	
тр
ир
іч
но
го
	
ві
ку
,	
ст
ро
к	

ко
нт
ра
кт
у	

пр
од
ов
ж
ує
ть
ся
	
до
	
за
кі
нч
ен
ня
	

за
зн
ач
ен
их
	в
ід
пу
ст
ок
.	

За
ув
аж
ен
ня
	
ан
ал
ог
іч
ні
	
ви
сл
ов
ле
ни
м
	
до
	
пу
нк
ту
	
13
	

П
ол
ож
ен
ня
	
пр
о	

пр
ох
од
ж
ен
ня
	
ві
йс
ьк
ов
ої
	
сл
уж
би
	

ос
об
ам
и	

оф
іц
ер
сь
ко
го
	

ск
ла
ду
,	

пр
ап
ор
щ
ик
ам
и	

(м
іч
м
ан
ам
и)
	
Зб
ро
йн
их
	
Си
л	

Ук
ра
їн
и	

(д
ив
.	
гр
аф
у	
9	

та
бл
иц
і).
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9 	П
ри
м
іт
ка
:	д
ан
е	
по
ло
ж
ен
ня
	п
ош

ир
ю
єт
ьс
я	
не
	т
іл
ьк
и	
на
	З
СУ
,	а
	й
	н
а	
Н
ГУ
	т
а	
ДП

С	
(д
ив
.	в
ин
ос
ку
	4
)	

Ук
аз
ом
	П
ре
зи
де
нт
а	

Ук
ра
їн
и	
«П
ро
	

по
ло
ж
ен
ня
	п
ро
	

пр
ох
од
ж
ен
ня
	

ві
йс
ьк
ов
ої
	сл
уж
би
	

ві
дп
ов
ід
ни
м
и	

ка
те
го
рі
ям
и	

ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
і»
9 	

41
.	

…
	

	З
аб
ор
он
ен
о	
пе
ре
м
іщ
ат
и	
ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ів
-

ж
ін
ок
	н
а	
ни
ж
че
оп
ла
чу
ва
ні
	п
ос
ад
и	
у	
зв
'я
зк
у	
з	

ва
гі
тн
іс
тю
,	в
	р
аз
і	н
ая
вн
ос
ті
	у
	н
их
	д
іт
ей
	в
ік
ом
	д
о	

тр
ьо
х	
ро
кі
в,
	а
	т
ак
ож
	о
ди
но
ки
х	
м
ат
ер
ів
	-
	у
	р
аз
і	

на
яв
но
ст
і	
у	
ни
х	
ди
ти
ни
	в
ік
ом
	д
о	
14
	р
ок
ів
	а
бо
	

ди
ти
ни
-ін
ва
лі
да
.	

Ж
ін
ок
	з
аб
ор
он
ен
о	
пе
ре
м
іщ
ув
ат
и	
на
	н
иж
че
	о
пл
ач
ув
ан
і	

по
са
ди
	в
	р
аз
і	н
ая
вн
ос
ті
	у
	н
их
	д
іт
ей
	в
ік
ом
	д
о	
тр
ьо
х	
ро
кі
в	

аб
о	
як
щ
о	
во
ни
	с
ам
ос
ті
йн
о	
ви
хо
ву
ю
ть
	д
іт
ей
	в
ік
ом
	д
о	
14
	

ро
кі
в	
аб
о	
ди
ти
ни
-ін
ва
лі
да
.	В
од
но
ча
с,	
чо
ло
ві
ка
м
	(
на
ві
ть
	

са
м
от
ні
м
)	т
ак
а	
га
ра
нт
ія
	н
е	
на
да
на
.		

43
.		

…
	

Не
	д
оп
ус
ка
єт
ьс
я	
на
пр
ав
ле
нн
я	
у	
ві
др
яд
же
нн
я	
ва
гіт
ни
х	

ві
йс
ьк
ов
ос
лу
жб
ов
ці
в-
жі
но
к	
та
	т
их
,	
щ
о	
ма
ю
ть
	д
іт
ей
	

ві
ко
м	
до
	чо
ти
рн
ад
ця
ти
	ро
кі
в,	
бе
з	ї
х	з
го
ди
.	

Ж
ін
ок
,	я
кі
	м
аю
ть
	д
іт
ей
	в
ік
ом
	д
о	
14
	р
ок
ів
,	б
ез
	їх
	з
го
ди
	н
е	

до
пу
ск
ає
ть
ся
	
на
пр
ав
ле
нн
я	

у	
ві
др
яд
ж
ен
ня
.	

Дл
я	

чо
ло
ві
кі
в	

(н
ав
іт
ь	

дл
я	

са
м
от
ні
х)
	
та
ка
	
га
ра
нт
ія
	
не
	

пе
ре
дб
ач
ен
а.
	

63
.	

…
	

П
іс
ля
	
за
кі
нч
ен
ня
	
ві
дп
ус
тк
и	

у	
зв
'я
зк
у	

з	
ва
гі
тн
іс
тю
	

та
	

по
ло
га
м
и	

за
	

ба
ж
ан
ня
м
	

ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
я-
ж
ін
ки
	

їй
	

на
да
єт
ьс
я	

ві
дп
ус
тк
а	
по
	д
ог
ля
ду
	з
а	
ди
ти
но
ю
	д
о	
до
ся
гн
ен
ня
	

не
ю
	т
ри
рі
чн
ог
о	
ві
ку
.	

64
.	

Дл
я	

ти
м
ча
со
во
го
	

за
м
іщ
ен
ня
	

по
са
д,
	

ук
ом
пл
ек
то
ва
ни
х	

ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ям
и-

ж
ін
ка
м
и,
	
на
	
пе
рі
од
	
ві
дп
ус
то
к	

у	
зв
'я
зк
у	

з	
ва
гі
тн
іс
тю
	т
а	
по
ло
га
м
и	
чи
	в
ід
пу
ст
ок
	п
о	
до
гл
яд
у	

За
ув
аж
ен
ня
	
ан
ал
ог
іч
ні
	
ви
сл
ов
ле
ни
м
	
до
	
пу
нк
ту
	
13
	

П
ол
ож
ен
ня
	
пр
о	

пр
ох
од
ж
ен
ня
	
ві
йс
ьк
ов
ої
	
сл
уж
би
	

ос
об
ам
и	

оф
іц
ер
сь
ко
го
	

ск
ла
ду
,	

пр
ап
ор
щ
ик
ам
и	

(м
іч
м
ан
ам
и)
	
Зб
ро
йн
их
	
Си
л	

Ук
ра
їн
и	

(д
ив
.	
гр
аф
у	
9	

та
бл
иц
і).
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за
	д
ит
ин
ою
	д
о	
до
ся
гн
ен
ня
	н
ею
	т
ри
рі
чн
ог
о	
ві
ку
	

ко
м
ан
ди
ри
	

ві
йс
ьк
ов
их
	

ча
ст
ин
	

м
ож
ут
ь	

ти
м
ча
со
во
	п
ри
йм
ат
и	
на
	р
об
от
у	
пр
ац
ів
ни
кі
в,
	я
кі
	

м
аю
ть
	в
ід
по
ві
дн
і	с
пе
ці
ал
ьн
ос
ті
,	з
	у
кл
ад
ен
ня
м
	з
	

ни
м
и	
на
	ц
ей
	п
ер
іо
д	
тр
уд
ов
ог
о	
до
го
во
ру
.	

81
.	

…
	

Ос
об
и	
ря
до
во
го
,	с
ер
ж
ан
тс
ьк
ог
о	
і	с
та
рш

ин
сь
ко
го
	

ск
ла
ду
	

у	
ра
зі
	

ог
ол
ош

ен
ня
	

м
об
іл
із
ац
ії	

пр
од
ов
ж
ую
ть
	п
ро
хо
ди
ти
	в
ій
сь
ко
ву
	с
лу
ж
бу
,	
за
	

ви
ня
тк
ом
	в
ій
сь
ко
во
сл
уж
бо
вц
ів
-ж
ін
ок
,	я
кі
	м
аю
ть
	

ді
те
й	
ві
ко
м
	д
о	
16
	р
ок
ів
,	я
кщ

о	
во
ни
	н
е	
ви
яв
ил
и	

ба
ж
ан
ня
	п
ро
до
вж
ув
ат
и	
сл
уж
бу
.	

Да
не
	
по
ло
ж
ен
ня
	
ко
ре
сп
он
ду
є	

ст
ат
ті
	
26
	
ЗУ
	
«П
ро
	

ві
йс
ьк
ов
ий
	о
бо
в'
яз
ок
	і
	в
ій
сь
ко
ву
	с
лу
ж
бу
»	
(х
оч
а	
За
ко
н	

на
да
є	
пр
ав
о	
зв
іл
ьн
ен
ня
	ж
ін
ка
м
,	я
кі
	м
аю
ть
	д
іт
ей
	в
ік
ом
	

до
	
18
,	
а	
не
	
16
	
ро
кі
в)
.	
Ві
дп
ов
ід
но
,	
за
ув
аж
ен
ня
	
є	

ан
ал
ог
іч
ни
м
и	
щ
од
о	
об
ох
	п
ол
ож
ен
ь.
	

91
.	
Зв
іл
ьн
ен
ня
	
з	
ві
йс
ьк
ов
ої
	
сл
уж
би
	
ва
гі
тн
их
	

ж
ін
ок
	і
	ж
ін
ок
,	я
кі
	м
аю
ть
	д
іт
ей
	в
ік
ом
	д
о	
тр
ьо
х	

ро
кі
в,
	о
ди
но
ки
х	
м
ат
ер
ів
	з
	д
ит
ин
ою
	в
ік
ом
	д
о	

чо
ти
рн
ад
ця
ти
	р
ок
ів
	а
бо
	д
ит
ин
ою
-ін
ва
лі
до
м
,	н
е	

до
пу
ск
ає
ть
ся
,	к
рі
м
	в
ип
ад
кі
в	
не
ви
ко
на
нн
я	
ни
м
и	

ум
ов
	
ко
нт
ра
кт
у.
	
Як
щ
о	

з'
єд
на
нн
я,
	
ча
ст
ин
а	

по
вн
іс
тю
	л
ік
ві
ду
єт
ьс
я	
аб
о	
у	
ра
зі
	п
ро
ве
де
нн
я	

ор
га
ні
за
ці
йн
их
	

за
хо
ді
в	

та
ки
м
	

ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ям
-ж
ін
ка
м
	н
ад
аю
ть
ся
	п
ос
ад
и	

у	
св
ої
х	
аб
о	
за
	р
іш
ен
ня
м
	с
та
рш

ог
о	
ко
м
ан
ди
ра
	в
	

ін
ш
их
	в
ій
сь
ко
ви
х	
ча
ст
ин
ах
.	

Ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
і-ж

ін
ки
,	
як
і	
пе
ре
бу
ва
ю
ть
	
у	

ві
дп
ус
тц
і	п
о	
до
гл
яд
у	
за
	д
ит
ин
ою
	д
о	
до
ся
гн
ен
ня
	

не
ю
	
тр
ир
іч
но
го
	
ві
ку
,	

в	
ра
зі
	
пр
ов
ед
ен
ня
	

ор
га
ні
за
ці
йн
их
	з
ах
од
ів
,	в
на
сл
ід
ок
	ч
ог
о	
їх
	п
ос
ад
и	

П
ун
кт
	9
1	
на
да
є	
ж
ін
ка
м
,	я
кі
	п
ер
еб
ув
аю
ть
	у
	в
ід
пу
ст
ці
	п
о	

до
гл
яд
у	

за
	
ди
ти
но
ю
,	
пе
вн
і	
пр
ав
а	

зі
	
зб
ер
еж
ен
ня
	

ро
бо
чо
го
	
м
іс
ця
.	
У	

зв
’я
зк
у	

з	
пр
оп
оз
иц
іє
ю
	
на
да
ти
	

чо
ло
ві
ка
м
	
пр
ав
о	

бр
ат
и	

ві
дп
ус
тк
у	

по
	
до
гл
яд
у	

за
	

ди
ти
но
ю
,	н
ео
бх
ід
но
	в
не
ст
и	
ві
дп
ов
ід
ні
	з
м
ін
и	
до
	ц
ьо
го
	

по
ло
ж
ен
ня
.	
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пі
дл
яг
аю
ть
	
ск
ор
оч
ен
ню

	
і	
не
м
ає
	
м
ож
ли
во
ст
і	

пе
ре
м
іс
ти
ти
	т
ак
их
	ж
ін
ок
	н
а	
ва
ка
нт
ні
	п
ос
ад
и,
	д
о	

за
кі
нч
ен
ня
	в
ід
пу
ст
ки
	п
о	
до
гл
яд
у	
за
	д
ит
ин
ою
	

ут
ри
м
ую
ть
ся
	
по
за
	
ш
та
то
м
	
ча
ст
ин
и.
	
П
іс
ля
	

за
кі
нч
ен
ня
	в
ід
пу
ст
ки
	п
о	
до
гл
яд
у	
за
	д
ит
ин
ою
	

ко
м
ан
ди
р	

ві
йс
ьк
ов
ої
	
ча
ст
ин
и	

зв
іл
ьн
яє
	
їх
	
з	

ві
йс
ьк
ов
ої
	
сл
уж
би
	
зг
ід
но
	
з	

пі
дп
ун
кт
ом
	
"г
"	

пу
нк
ту
	8
5	
ць
ог
о	
П
ол
ож
ен
ня
.	

11
	
П
ол
ож
ен
ня
	п
ро
	

пр
ох
од
ж
ен
ня
	

ві
йс
ьк
ов
ої
	сл
уж
би
	

(н
ав
ча
нн
я)
	з
а	

ко
нт
ра
кт
ом
	

у	
Зб
ро
йн
их
	С
ил
ах
	

Ук
ра
їн
и	
ку
рс
ан
та
м
и	

(с
лу
ха
ча
м
и)
	в
ищ

их
	

ві
йс
ьк
ов
их
	

на
вч
ал
ьн
их
	з
ак
ла
ді
в,
	

ві
йс
ьк
ов
их
	

на
вч
ал
ьн
их
	

пі
др
оз
ді
лі
в	
ви
щ
их
	

на
вч
ал
ьн
их
	за
кл
ад
ів
	

за
тв
ер
дж
ен
е	У
ка
зо
м	

Пр
ез
ид
ен
та
	У
кр
аї
ни
	

«П
ро
	п
ол
ож
ен
ня
	п
ро
	

пр
ох
од
ж
ен
ня
	

ві
йс
ьк
ов
ої
	сл
уж
би
	

3.
	

…
	

Ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
і	
ж
ін
оч
ої
	с
та
ті
	п
ри
йм
аю
ть
ся
	

до
	в
ищ

их
	в
ій
сь
ко
ви
х	
на
вч
ал
ьн
их
	з
ак
ла
ді
в	
та
	

пі
др
оз
ді
лі
в	

на
	

ві
дп
ов
ід
ні
	

сп
ец
іа
ль
но
ст
і	

пі
дг
от
ов
ки
	

зг
ід
но
	

з	
пе
ре
лі
ко
м
	

по
са
д	

оф
іц
ер
сь
ко
го
	

ск
ла
ду
,	

на
	

як
і	

м
ож
ут
ь	

пр
из
на
ча
ти
ся
	

ж
ін
ки
,	

щ
о	

за
тв
ер
дж
ує
ть
ся
	

на
ка
за
м
и	
М
ін
іс
тр
а	
об
ор
он
и	
Ук
ра
їн
и.
	

Да
не
	п
ол
ож
ен
ня
	к
ор
ес
по
нд
ує
	п
ід
пу
нк
ту
	«
г»
	п
ун
кт
у	
34
	

П
ол
ож
ен
ня
	
пр
о	

пр
ох
од
ж
ен
ня
	
ві
йс
ьк
ов
ої
	
сл
уж
би
	

ос
об
ам
и	

оф
іц
ер
сь
ко
го
	

ск
ла
ду
,	

пр
ап
ор
щ
ик
ам
и	

(м
іч
м
ан
ам
и)
	
Зб
ро
йн
их
	
Си
л	

Ук
ра
їн
и,
	
щ
о	

бу
ло
	

пр
оа
на
лі
зо
ва
не
	
ви
щ
е.
	
Да
не
	
по
ло
ж
ен
ня
	
не
	
ті
ль
ки
	

ви
зн
ач
ає
,	
щ
о	
ж
ін
ки
	м
ож
ут
ь	
за
йм
ат
и	
об
м
еж
ен
е	
ко
ло
	

по
са
д,
	
а	

й	
вс
та
но
вл
ю
є,
	
щ
о	

їх
	
пі
дг
от
ов
ка
	
м
ож
е	

пр
ов
од
ит
ис
ь	
ті
ль
ки
	н
а	
ві
дп
ов
ід
ні
	с
пе
ці
ал
ьн
ос
ті
,	
щ
о	

зн
ач
но
	о
бм
еж
ує
	п
ра
во
	ж
ін
ки
	н
а	
ві
йс
ьк
ов
у	
ос
ві
ту
	т
а	

пр
оф
ес
ію
.	

	 (Д
ет
ал
ьн
іш
е	
пр
о	
об
м
еж
ен
ня
	
дл
я	
ж
ін
ок
	
у	
за
йн
ят
ті
	

ві
йс
ьк
ов
их
	п
ос
ад
	д
ив
.	з
ау
ва
ж
ен
ня
	д
о	
Н
ак
аз
у	
М
ін
іс
тр
а	

об
ор
он
и	

«П
ро
	
за
тв
ер
дж
ен
ня
	
ти
м
ча
со
ви
х	

пе
ре
лі
кі
в	

ві
йс
ьк
ов
о-
об
лі
ко
ви
х	

і	
ш
та
тн
их
	
по
са
д	

ря
до
во
го
,	

се
рж
ан
тс
ьк
ог
о	

і	
ст
ар
ш
ин
сь
ко
го
	

ск
ла
ду
	

дл
я	
	

ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ів
-ж
ін
ок
	і	
та
ри
ф
ни
х	
пе
ре
лі
кі
в	
по
са
д	

ви
щ
ез
аз
на
че
ни
х	

ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ів
»	

у	
гр
аф
і	
14
	

та
бл
иц
і)	
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10
	П
ри
м
іт
ка
:	д
ан
е	
по
ло
ж
ен
ня
	п
ош

ир
ю
єт
ьс
я	
не
	т
іл
ьк
и	
на
	З
СУ
,	а
	й
	н
а	
Н
ГУ
	т
а	
ДП

С	
(д
ив
.	в
ин
ос
ку
	4
)	

ві
дп
ов
ід
ни
ми
	

ка
те
го
рі
ям
и	

ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
і»
10
	

13
.	

…
	

Ку
рс
ан
ти
	(
сл
ух
ач
і)	
ж
ін
оч
ої
	с
та
ті
,	я
к	
пр
ав
ил
о,
	д
о	

ск
ла
ду
	д
об
ов
ог
о	
на
ря
ду
	н
е	
пр
из
на
ча
ю
ть
ся
,	к
рі
м
	

ви
па
дк
ів
,	
ви
зн
ач
ен
их
	с
та
ту
та
м
и	
Зб
ро
йн
их
	С
ил
	

Ук
ра
їн
и.
	

П
ун
кт
	
13
	
вс
та
но
вл
ю
є,
	
щ
о	

ж
ін
ки
	
у	

ві
йс
ьк
ов
их
	

на
вч
ал
ьн
их
	
за
кл
ад
ах
,	
як
	
пр
ав
ил
о,
	
до
	
на
ря
ду
	
не
	

пр
из
на
ча
ю
ть
ся
.	Д
ан
е	
по
ло
ж
ен
ня
	в
ід
по
ві
да
є	
пу
нк
ту
	2
69
	

Ст
ат
ут
у	
вн
ут
рі
ш
нь
ої
	с
лу
ж
би
	З
бр
ой
ни
х	
Си
л	
Ук
ра
їн
и,
	щ
о	

бу
в	

ро
зг
ля
ну
ти
й	

ви
щ
е.
	
У	

зв
’я
зк
у	

з	
пр
оп
оз
иц
іє
ю
	

до
зв
ол
ит
и	

пр
из
на
чи
ти
	
ж
ін
ок
	
до
	
на
ря
ду
	
в	

ар
м
ії,
	

пр
оп
он
ує
ть
ся
	д
оз
во
ли
ти
	в
кл
ю
че
нн
я	
ж
ін
ок
	д
о	
ск
ла
ду
	

до
бо
во
го
	н
ар
яд
у	
і	у
	в
ій
сь
ко
ви
х	
на
вч
ал
ьн
их
	з
ак
ла
да
х.
	

69
.	

…
	

Дл
я	
ку
рс
ан
ті
в	
	ж
ін
оч
ої
		
ст
ат
і	
	н
ез
ал
еж
но
		
ві
д	
	

ку
рс
у	

на
вч
ан
ня
		

об
ла
дн
ую
ть
ся
	
ок
ре
м
і	

гу
рт
ож
ит
ки
	
(с
па
ль
ні
	

пр
им
іщ
ен
ня
).	

Ку
рс
ан
ти
	
ж
ін
оч
ої
	
ст
ат
і	
по
ви
нн
і	
ро
зм
іщ
ув
ат
ис
ь	

в	
ок
ре
м
их
	г
ур
то
ж
ит
ка
х	
чи
	с
па
ль
ни
х	
пр
им
іщ
ен
ня
х.
	Д
ан
а	

но
рм
а	
ві
дп
ов
ід
ає
	г
ен
де
рн
им
	п
от
ре
ба
м
.	

	 Як
	б
ул
о	
за
зн
ач
ен
о	
ви
щ
е,
	д
ан
а	
но
рм
а	
ф
ак
ти
чн
о	
не
	

ви
ко
ну
єт
ьс
я	
(д
ив
.	г
ра
ф
у	
2	
та
бл
иц
і).
	

12
	
П
ол
ож
ен
ня
	п
ро
	

пр
ох
од
ж
ен
ня
	

гр
ом
ад
ян
ам
и	
Ук
ра
їн
и	

ві
йс
ьк
ов
ої
	сл
уж
би
	у
	

Зб
ро
йн
их
	С
ил
ах
	

Ук
ра
їн
и	
за
тв
ер
дж
ен
е	

Ук
аз
ом
	П
ре
зи
де
нт
а	

Ук
ра
їн
и	
«П
ро
	

П
ол
ож
ен
ня
	п
ро
	

пр
ох
од
ж
ен
ня
	

гр
ом
ад
ян
ам
и	
Ук
ра
їн
и	

ві
йс
ьк
ов
ої
	сл
уж
би
	у
	

14
.	
Ж
ін
ки
	м
ож
ут
ь	
бу
ти
	п
ри
йн
ят
і	
на
	в
ій
сь
ко
ву
	

сл
уж
бу
	з
а	
ко
нт
ра
кт
ом
	з
а	
на
яв
но
ст
і	
ва
ка
нт
ни
х	

ві
йс
ьк
ов
их
	
по
са
д,
	
як
і	
м
ож
ут
ь	
бу
ти
	
за
м
іщ
ен
і	

ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ям
и-
ж
ін
ка
м
и.
	

П
ер
ел
ік
	
ві
йс
ьк
ов
их
	
по
са
д,
	
як
і	
м
ож
ут
ь	

бу
ти
	

за
м
іщ
ен
і	

ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ям
и-
ж
ін
ка
м
и,
	
за
	

ви
ня
тк
ом
	в
ій
сь
ко
ви
х	
по
са
д,
	я
кі
	м
ож
ут
ь	
бу
ти
	

за
м
іщ
ен
і	
ос
об
ам
и	
ви
щ
ог
о	
оф
іц
ер
сь
ко
го
	с
кл
ад
у,
	

за
тв
ер
дж
ує
ть
ся
	М
ін
іс
те
рс
тв
ом
	о
бо
ро
ни
	У
кр
аї
ни
.	

	

Як
	
бу
ло
	
за
зн
ач
ен
о	

ви
щ
е,
	
ж
ін
ки
	
м
ож
ут
ь	

за
йн
ят
и	

об
м
еж
ен
ий
	

пе
ре
лі
к	

по
са
д,
	

щ
о	

за
тв
ер
дж
ує
ть
ся
	

М
ін
іс
те
рс
тв
ом
	
об
ор
он
и	

Ук
ра
їн
и.
	
Да
не
	
по
ло
ж
ен
ня
	

об
м
еж
ує
	
ж
ін
ку
	
у	
пр
ав
і	
на
	
пр
ох
од
ж
ен
ня
	
ві
йс
ьк
ов
ої
	

сл
уж
би
.	

	 (Д
ет
ал
ьн
іш
е	
пр
о	
об
м
еж
ен
ня
	
дл
я	
ж
ін
ок
	
у	
за
йн
ят
ті
	

ві
йс
ьк
ов
их
	п
ос
ад
	д
ив
.	з
ау
ва
ж
ен
ня
	д
о	
Н
ак
аз
у	
М
ін
іс
тр
а	

об
ор
он
и	

«П
ро
	
за
тв
ер
дж
ен
ня
	
ти
м
ча
со
ви
х	

пе
ре
лі
кі
в	

ві
йс
ьк
ов
о-
об
лі
ко
ви
х	

і	
ш
та
тн
их
	
по
са
д	

ря
до
во
го
,	

се
рж
ан
тс
ьк
ог
о	

і	
ст
ар
ш
ин
сь
ко
го
	

ск
ла
ду
	

дл
я	
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	П
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по
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ж
ен
ня
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ош
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Н
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	У
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П
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Ук
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йс
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ж
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	З
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ла
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ра
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ж
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м
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а	
ві
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ж
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ї	г
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Ук
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»	Зб
ро
йн
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	С
ил
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Ук
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3.
		

…
	

Ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
і-ж
ін
ки
	м
ож
ут
ь	
бу
ти
	н
ап
ра
вл
ен
і	

за
	
ко
рд
он
	
у	

ск
ла
ді
	
ві
йс
ьк
ов
их
	
пі
др
оз
ді
лі
в	

за
	

на
яв
но
ст
і	в
ак
ан
тн
их
	п
ос
ад
,	щ
о	
мо
ж
ут
ь	б
ут
и	
за
мі
щ
ен
і	

ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ям
и-
ж
ін
ка
ми
.	

16
2.
	

…
	

Ж
ін
ки
	
м
ож
ут
ь	

пр
ох
од
ит
и	

пі
дг
от
ов
ку
	
дл
я	

пр
ох
од
ж
ен
ня
	в
ій
сь
ко
во
ї	с
лу
ж
би
	н
а	
по
са
да
х	
ос
іб
	

се
рж
ан
тс
ьк
ог
о	

та
	

ст
ар
ш
ин
сь
ко
го
	

ск
ла
ду
,	

оф
іц
ер
сь
ко
го
	

ск
ла
ду
	

за
	

сп
ец
іа
ль
но
ст
ям
и,
	

пе
ре
лі
к	

як
их
	

ви
зн
ач
ає
ть
ся
	

М
ін
іс
те
рс
тв
ом
	

об
ор
он
и	
Ук
ра
їн
и.
	

ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ів
-ж
ін
ок
	і	
та
ри
ф
ни
х	
пе
ре
лі
кі
в	
по
са
д	

ви
щ
ез
аз
на
че
ни
х	

ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ів
»	

у	
гр
аф
і	
14
	

та
бл
иц
і)	

50
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П
ер
ви
нн
е	

ві
йс
ьк
ов
е	

зв
ан
ня
	
м
ол
од
ш
ог
о	

ле
йт
ен
ан
та
	п
ри
св
ою
єт
ьс
я:
	

…
	

3)
	
ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ям
	
ст
ро
ко
во
ї	

ві
йс
ьк
ов
ої
	

сл
уж
би
,	
як
і	
пр
ос
лу
ж
ил
и	
не
	м
ен
ш
е	
ш
ес
ти
	м
іся
ці
в,	

ос
об
ам
	

ря
до
во
го
	

ск
ла
ду
,	

се
рж
ан
тс
ьк
ог
о	

та
	

ст
ар
ш
ин
сь
ко
го
	
ск
ла
ду
,	
як
і	
пр
ох
од
ят
ь	
ві
йс
ьк
ов
у	

сл
уж
бу
	за
	к
он
тр
ак
то
м,
	т
а	
ві
йс
ьк
ов
оз
об
ов
'я
за
ни
м,
	я
кі
	

не
	
до
ся
гл
и	

гр
ан
ич
но
го
	
ві
ку
	
пе
ре
бу
ва
нн
я	

на
	

П
ер
ви
нн
е	
ві
йс
ьк
ов
е	
зв
ан
ня
	м
ож
е	
би
ти
	п
ри
св
оє
но
	ж
ін
ці
	

ві
ко
м
	
до
	
40
	
ро
кі
в,
	
а	
чо
ло
ві
ко
ві
	
–	
до
	
до
ся
гн
ен
ня
	

гр
ан
ич
но
го
	в
ік
у	
пе
ре
бу
ва
нн
я	
на
	в
ій
сь
ко
ві
й	
сл
уж
бі
	н
а	

по
са
да
х	
оф
іц
ер
сь
ко
го
	с
кл
ад
у.
	П
ри
	ц
ьо
м
у,
	г
ра
ни
чн
ий
	в
ік
	

пе
ре
бу
ва
нн
я	
на
	в
ій
сь
ко
ві
й	
сл
уж
бі
	д
ля
	ж
ін
ок
	с
та
но
ви
ть
	

50
	р
ок
ів
.	
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ві
йс
ьк
ов
ій
	с
лу
ж
бі
	н
а	
по
са
да
х	
оф
іц
ер
сь
ко
го
	с
кл
ад
у,	

ж
ін
ка
м	
ві
ко
м	
до
	4
0	
ро
кі
в,	
як
і	м
аю
ть
	в
ищ
у	
ос
ві
ту
	з
а	

ос
ві
тн
ьо
-к
ва
лі
фі
ка
ці
йн
им
	
рі
вн
ем
	
пі
дг
от
ов
ки
	
не
	

ни
ж
че
	б
ак
ал
ав
ра
,	щ
о	
ві
дп
ов
ід
ає
	п
ро
фі
лю
	с
лу
ж
бо
во
ї	

ді
ял
ьн
ос
ті
,	т
а	
ат
ес
то
ва
ні
	д
о	
пр
ис
во
єн
ня
	п
ер
ви
нн
ог
о	

ві
йс
ьк
ов
ог
о	

зв
ан
ня
	

оф
іц
ер
сь
ко
го
	

ск
ла
ду
,	

з	
ур
ах
ув
ан
ня
м	
по
тр
еб
и	
в	о
фі
це
ра
х	т
ак
ої
	сп
ец
іа
ль
но
ст
і;	

…
	

82
.	П
ри
зн
ач
ен
ня
	в
ій
сь
ко
во
сл
уж
бо
вц
ів
	н
а	
по
са
ди
	

зд
ій
сн
ю
єт
ьс
я:
	

…
	

2)
	н
а	
рі
вн
оз
на
чн
і	п
ос
ад
и:
	

…
	

ва
гіт
ни
х	в
ій
сь
ко
во
сл
уж
бо
вц
ів
-ж
ін
ок
	за
	їх
	к
ло
по
та
нн
ям
	

ві
дп
ов
ід
но
	д
о	
ме
ди
чн
ог
о	
ви
сн
ов
ку
	—

	н
а	
по
са
ди
	з
	

ме
нш
им
	об
ся
го
м	
ро
бо
ти
,	а
	та
ко
ж	
ві
йс
ьк
ов
ос
лу
жб
ов
ці
в-

жі
но
к,	
як
і	
ма
ю
ть
	д
іт
ей
	в
ік
ом
	д
о	
тр
ьо
х	
ро
кі
в,	
за
	ї
х	

кл
оп
от
ан
ня
м	
у	
ра
зі	
не
мо
жл
ив
ос
ті
	в
ик
он
ан
ня
	н
им
и	

об
ов
’яз
кі
в	н
а	з
ай
ма
ни
х	п
ос
ад
ах
;	

…
	

3)
	н
а	
ни
ж
чі
	п
ос
ад
и:
	

…
	

ва
гіт
ни
х	в
ій
сь
ко
во
сл
уж
бо
вц
ів
-ж
ін
ок
	за
	їх
	к
ло
по
та
нн
ям
	

ві
дп
ов
ід
но
	д
о	
ме
ди
чн
ог
о	
ви
сн
ов
ку
	—

	н
а	
по
са
ди
	з
	

ме
нш
им
	об
ся
го
м	
ро
бо
ти
,	а
	та
ко
ж	
ві
йс
ьк
ов
ос
лу
жб
ов
ці
в-

П
ун
кт
	8
2	
вс
та
но
вл
ю
є	
га
ра
нт
ії	
щ
од
о	
зб
ер
еж
ен
ня
	п
ос
ад
и	

ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ям
и-
ж
ін
ка
м
и,
	я
кі
	м
аю
ть
	д
іт
ей
	в
ік
ом
	

до
	т
рь
ох
	р
ок
ів
.	Д
ля
	ч
ол
ов
ік
ів
,	я
кі
	м
аю
ть
	д
іт
ей
	в
ік
ом
	д
о	

тр
ьо
х	
ро
кі
в,
	т
ак
і	г
ар
ан
ті
ї	н
е	
ді
ю
ть
.	
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жі
но
к,	
як
і	
ма
ю
ть
	д
іт
ей
	в
ік
ом
	д
о	
тр
ьо
х	
ро
кі
в,	
за
	ї
х	

кл
оп
от
ан
ня
м	
у	
ра
зі	
не
мо
жл
ив
ос
ті
	в
ик
он
ан
ня
	н
им
и	

об
ов
’яз
кі
в	
на
	
за
йм
ан
их
	
по
са
да
х	
та
	
за
	
ві
дс
ут
но
ст
і	

рі
вн
оз
на
чн
их
	п
ос
ад
;	

14
5.
	

…
	

Н
ап
ра
вл
ен
ня
	

у	
ві
др
яд
ж
ен
ня
	

ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ів
-ж
ін
ок
	в
аг
іт
ни
х	
та
	т
их
,	я
кі
	

м
аю
ть
	д
іт
ей
	в
ік
ом
	д
о	
чо
ти
рн
ад
ця
ти
	р
ок
ів
,	б
ез
	їх
	

зг
од
и	
не
	д
оп
ус
ка
єт
ьс
я.
	

Н
ап
ра
вл
ен
ня
	
у	

ві
др
яд
ж
ен
ня
	
ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ів
-

ж
ін
ок
,	я
кі
	м
аю
ть
	д
іт
ей
	в
ік
ом
	д
о	
14
	р
ок
ів
,	н
е	
м
ож
ли
ве
	

бе
з	
їх
	з
го
ди
.	В
од
но
ча
с,	
зг
од
а	
чо
ло
ві
кі
в,
	я
кі
	м
аю
ть
	д
іт
ей
	

ві
ко
м
	д
о	
14
	р
ок
ів
,	н
а	
ві
дп
ра
вл
ен
ня
	у
	в
ід
ря
дж
ен
ня
	н
е	

по
тр
іб
на
.	

16
6.
	

…
	

Ку
рс
ан
ти
-ж
ін
ки
	д
о	
ск
ла
ду
	д
об
ов
ог
о	
на
ря
ду
,	я
к	

пр
ав
ил
о,
	
не
	
пр
из
на
ча
ю
ть
ся
,	
кр
ім
	
ви
па
дк
ів
,	

ви
зн
ач
ен
их
	ст
ат
ут
ам
и	
Зб
ро
йн
их
	С
ил
	У
кр
аї
ни
.	

У	
зв
’я
зк
у	
з	
пр
оп
оз
иц
іє
ю
	д
оз
во
ли
ти
	п
ри
зн
ач
ит
и	
ж
ін
ок
	

до
	н
ар
яд
у	
в	
ар
м
ії,
	п
ро
по
ну
єт
ьс
я	
до
зв
ол
ит
и	
вк
лю

че
нн
я	

ж
ін
ок
	
до
	
ск
ла
ду
	
до
бо
во
го
	
на
ря
ду
	
і	
у	
ві
йс
ьк
ов
их
	

на
вч
ал
ьн
их
	з
ак
ла
да
х.
	

16
7.
	

…
	

Дл
я	

ку
рс
ан
ті
в-
ж
ін
ок
	
не
за
ле
ж
но
	
ві
д	

ку
рс
у	

на
вч
ан
ня
	
об
ла
дн
ую
ть
ся
	
ок
ре
м
і	
гу
рт
ож
ит
ки
	

(с
па
ль
ні
	п
ри
м
іщ
ен
ня
).	

	 	 	

Ку
рс
ан
ти
	
ж
ін
оч
ої
	
ст
ат
і	
по
ви
нн
і	
ро
зм
іщ
ув
ат
ис
ь	

в	
ок
ре
м
их
	г
ур
то
ж
ит
ка
х	
чи
	с
па
ль
ни
х	
пр
им
іщ
ен
ня
х.
	Д
ан
а	

но
рм
а	
ві
дп
ов
ід
ає
	г
ен
де
рн
им
	п
от
ре
ба
м
.	

	 Як
а	
бу
ло
	з
аз
на
че
но
	в
ищ

е,
	д
ан
а	
но
рм
а	
ф
ак
ти
чн
о	
не
	

ви
ко
ну
єт
ьс
я	
(д
ив
.	г
ра
ф
у	
2	
та
бл
иц
і).
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IІ
.	Н
ор
м
ат
ив
но
-п
ра
во
ві
	а
кт
и,
	щ
о	
ре
гу
лю

ю
ть
	п
ро
хо
дж

ен
ня
	в
ій
сь
ко
во
ї	с
лу
ж
би
	у
	З
бр
ой
ни
х	
Си
ла
х	
Ук
ра
їн
и	

За
ко
ни
	У
кр
аї
ни
	

13
	
П
ро
	З
бр
ой
ні
	С
ил
и	

Ук
ра
їн
и	

	С
та
тт
я	
10
.	П
ов
но
ва
ж
ен
ня
	М
ін
іс
те
рс
тв
а	
об
ор
он
и	

Ук
ра
їн
и	
у	
сф
ер
і	у
пр
ав
лі
нн
я	
Зб
ро
йн
им
и	
Си
ла
м
и	

Ук
ра
їн
и	
М
ін
іс
те
рс
тв
о	
об
ор
он
и	
Ук
ра
їн
и:
	

• 
зд
ій
сн
ю
є	
ві
йс
ьк
ов
о-
по
лі
ти
чн
е	
та
	

ад
м
ін
іс
тр
ат
ив
не
	у
пр
ав
лі
нн
я	
Зб
ро
йн
им
и	

Си
ла
м
и	
Ук
ра
їн
и;
	

• 
ре
ал
із
ує
	п
ол
іт
ик
у	
де
рж
ав
и	
у	
Зб
ро
йн
их
	

Си
ла
х	
Ук
ра
їн
и,
	р
оз
ро
бл
яє
	п
ри
нц
ип
и	
їх
	

бу
ді
вн
иц
тв
а,
	в
из
на
ча
є	
на
пр
ям
и	
ро
зв
ит
ку
	

Зб
ро
йн
их
	С
ил
	У
кр
аї
ни
	і	
пі
дг
от
ов
ки
	їх
	у
	

м
ир
ни
й	
та
	в
оє
нн
ий
	ч
ас
;	

• 
за
бе
зп
еч
ує
	ж
ит
тє
ді
ял
ьн
іс
ть
	З
бр
ой
ни
х	
Си
л	

Ук
ра
їн
и,
	їх
	ф
ун
кц
іо
ну
ва
нн
я,
	б
ой
ов
у	
та
	

м
об
іл
із
ац
ій
ну
	г
от
ов
ні
ст
ь,
	б
оє
зд
ат
ні
ст
ь,
	

пі
дг
от
ов
ку
	д
о	
ви
ко
на
нн
я	
по
кл
ад
ен
их
	н
а	

ни
х	
за
вд
ан
ь,
	з
ас
то
су
ва
нн
я,
	

ко
м
пл
ек
ту
ва
нн
я	
ос
об
ов
им
	ск
ла
до
м
	т
а	

йо
го
	п
ід
го
то
вк
у,
	п
ос
та
ча
нн
я	
оз
бр
оє
нн
я	
та
	

ві
йс
ьк
ов
ої
	т
ех
ні
ки
,	п
ід
тр
им
ан
ня
	

сп
ра
вн
ос
ті
,	т
ех
ні
чн
ої
	п
ри
да
тн
ос
ті
	т
а	

м
од
ер
ні
за
ці
ї	з
аз
на
че
но
го
	о
зб
ро
єн
ня
	і	

Ж
од
не
	
із
	
по
вн
ов
аж
ен
ь	

М
ОУ
	
пр
ям
о	

не
	
ст
ос
ує
ть
ся
	

ге
нд
ер
но
ї	

по
лі
ти
ки
	
та
	
за
бе
зп
еч
ен
ня
	
рі
вн
ос
ті
	
у	

Зб
ро
йн
их
	С
ил
ах
	У
кр
аї
ни
.		

	 Та
ка
	с
ит
уа
ці
я	
пр
ям
о	
су
пе
ре
чи
ть
	м
іж
на
ро
дн
ом
у	
до
св
ід
у.
	

Н
ап
ри
кл
ад
,	
за
ко
но
да
вс
тв
о	
СШ

А	
пр
ям
о	
по
кл
ад
ає
	
на
	

М
ін
іс
тр
а	
об
ор
он
и	
(T
he
	S
ec
re
ta
ry
	o
f	
De
fe
ns
e)
	ф
ун
кц
ії	
із
	

вп
ро
ва
дж
ен
ня
	п
ри
нц
ип
ів
	г
ен
де
рн
ої
		
рі
вн
ос
ті
	в
	а
рм
ії.
	

Зо
кр
ем
а,
	H
at
e	
Cr
im
es
	i
n	
th
e	
M
ili
ta
ry
	A
ct

12
	з
об
ов
’я
зу
є	

пр
ов
од
ит
и	

М
ін
об
ор
он
и	

тр
ен
ін
ги
	

із
	

ге
нд
ер
но
ї		

чу
тл
ив
ос
ті
	т
а	
не
ди
ск
ри
м
ін
ац
ії.
	У
	с
во
ю
	ч
ер
гу
	P
ub
lic
	L
aw
	

11
3–
29
11

3 	з
об
ов
’я
зу
є	
М
ін
об
ор
он
и	
ро
зр
об
ля
ти
	г
ен
де
рн
о	

не
йт
ра
ль
ні
	ст
ан
да
рт
и	
за
йн
ят
тя
	п
ос
ад
	у
	в
ій
сь
ку
.	

	 От
ж
е,
		
пр
оп
он
ує
ть
ся
	п
ря
м
о	
пе
ре
дб
ач
ит
и	
«г
ен
де
рн
і»
	

ф
ун
кц
ії	

М
ін
об
ор
он
и	

у	
ст
ат
ті
	
10
	
За
ко
ну
.	
Та
ко
ж
	

пр
оп
он
ує
ть
ся
	
зо
бо
в’
яз
ат
и	

М
ін
об
ор
он
и	

по
да
ва
ти
	
до
	

па
рл
ам
ен
ту
	щ
ор
іч
ні
	з
ві
ти
	п
ро
	с
та
н	
ге
нд
ер
но
ї	
рі
вн
ос
ті
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те
хн
ік
и,
	м
ат
ер
іа
ль
ни
х,
	ф
ін
ан
со
ви
х,
	ін
ш
их
	

ре
су
рс
ів
	т
а	
м
ай
на
	з
гі
дн
о	
з	
по
тр
еб
ам
и,
	

ви
зн
ач
ен
им
и	
Ге
не
ра
ль
ни
м
	ш
та
бо
м
	

Зб
ро
йн
их
	С
ил
	У
кр
аї
ни
	в
	м
еж
ах
	к
ош

ті
в,
	

пе
ре
дб
ач
ен
их
	Д
ер
ж
ав
ни
м
	б
ю
дж
ет
ом
	

Ук
ра
їн
и,
	і	
зд
ій
сн
ю
є	
ко
нт
ро
ль
	з
а	
їх
	

еф
ек
ти
вн
им
	в
ик
ор
ис
та
нн
ям
,	о
рг
ан
із
ов
ує
	

ви
ко
на
нн
я	
ро
бі
т	
і	н
ад
ан
ня
	п
ос
лу
г	
в	

ін
те
ре
са
х	
Зб
ро
йн
их
	С
ил
	У
кр
аї
ни
;		

• 
пр
ов
ад
ит
ь	
ро
зв
ід
ув
ал
ьн
у	
та
	

ін
ф
ор
м
ац
ій
но
-а
на
лі
ти
чн
у	
ді
ял
ьн
іс
ть
	з
	

м
ет
ою
	з
аб
ез
пе
че
нн
я	
ви
ко
на
нн
я	
за
вд
ан
ь,
	

як
і	п
ок
ла
де
ні
	н
а	
Зб
ро
йн
і	С
ил
и	
Ук
ра
їн
и;
	

• 
вз
ає
м
од
іє
	з
	о
рг
ан
ам
и	
де
рж
ав
но
ї	в
ла
ди
	т
а	

гр
ом
ад
сь
ки
м
и	
ор
га
ні
за
ці
ям
и,
	к
он
тр
ол
ю
є	

до
тр
им
ан
ня
	з
ак
он
од
ав
ст
ва
	у
	З
бр
ой
ни
х	

Си
ла
х	
Ук
ра
їн
и;
		

• 
ро
зг
ля
да
є	
зв
ер
не
нн
я,
	з
ді
йс
ню

є	
пр
ий
ом
	

гр
ом
ад
ян
	з
	п
ит
ан
ь,
	щ
о	
на
ле
ж
ат
ь	
до
	

ко
м
пе
те
нц
ії	
М
ін
іс
те
рс
тв
а	
об
ор
он
и	

Ук
ра
їн
и;
		

• 
зд
ій
сн
ю
є	
в	
м
еж
ах
	св
оє
ї	к
ом
пе
те
нц
ії	

м
іж
на
ро
дн
е	
сп
ів
ро
бі
тн
иц
тв
о	
за
	в
оє
нн
о-

по
лі
ти
чн
им
,	в
ій
сь
ко
во
-т
ех
ні
чн
им
	т
а	

ін
ш
им
и	
на
пр
ям
ам
и,
	а
	т
ак
ож
	з
	п
ит
ан
ь	

ци
ві
ль
но
-в
ій
сь
ко
ви
х	
ві
дн
ос
ин
	з
	

ві
дп
ов
ід
ни
м
и	
ор
га
на
м
и	
ін
ш
их
	д
ер
ж
ав
	т
а	

м
іж
на
ро
дн
им
и	
ор
га
ні
за
ці
ям
и;
		

та
	д
ис
кр
им
ін
ац
ії	
у	
ЗС
У,
	з
а	
ан
ал
ог
ом
	з
ві
ті
в	
М
ін
іс
тр
а	

об
ор
он
и	
СШ

А1
4 .	
Ок
рі
м
	т
ог
о,
	п
ро
по
ну
єт
ьс
я	
зо
бо
в’
яз
ат
и	

М
ін
об
ор
он
и	
пр
ов
од
ит
и	
сп
ец
іа
ль
ні
	т
ре
ні
нг
и	
в	
ар
м
ії	
дл
я	

пі
дв
ищ

ен
ня
	г
ен
де
рн
ої
	о
бі
зн
ан
ос
ті
	т
а	
те
рп
им
ос
ті
.15
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их
	і
нш

их
	о
сі
б”
	

(к
ол
иш

ні
	м
іл
іц
іо
не
ри
,	щ

о	
пр
од
ов
ж
ил
и	
ро
бо
ту
	в
	п
ол
іц
ії	

на
	д
ер
ж
ав
ні
й	
сл
уж
бі
).	

	 Та
ки
м
	

чи
но
м
,	

пр
ац
ез
да
тн
ий
	

чо
ло
ві
к	

ж
ін
ки
-

ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
я	

вз
аг
ал
і	

по
зб
ав
ле
ни
й	

пр
ав
а	

от
ри
м
ат
и	
да
ни
й	
ви
д	
од
но
ра
зо
во
ї	г
ро
ш
ов
ої
	д
оп
ом
ог
и.
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Н
ак
аз
	М
ВС
	«
П
ро
	

за
тв
ер
дж
ен
ня
	

Ін
ст
ру
кц
ії	
пр
о	

по
ря
до
к	
ви
пл
ат
и	

гр
ош

ов
ог
о	

за
бе
зп
еч
ен
ня
	т
а	

од
но
ра
зо
во
ї	г
ро
ш
ов
ої
	

до
по
м
ог
и	
пр
и	

зв
іл
ьн
ен
ні
	

XX
XІ
V.
	
Ос
об
ли
во
ст
і	
на
ра
ху
ва
нн
я	

та
	
ви
пл
ат
и	

гр
ош

ов
ог
о	
за
бе
зп
еч
ен
ня
	в
ій
сь
ко
во
сл
уж
бо
вц
ям
-

ж
ін
ка
м
	

34
.3
.	
За
	ч
ас
	п
ер
еб
ув
ан
ня
	в
ій
сь
ко
во
сл
уж
бо
вц
ів
-

ж
ін
ок
	
у	
ві
дп
ус
тц
і	
дл
я	
до
гл
яд
у	
за
	
ди
ти
но
ю
	

гр
ош

ов
е	
за
бе
зп
еч
ен
ня
	н
е	
ви
пл
ач
ує
ть
ся
.	

	

Ро
зд
іл
	X
XX
ІV
	Н
ак
аз
у	
на
да
є	
ж
ін
ка
м
	в
ин
ят
ко
ві
	п
іл
ьг
и	
по
	

до
гл
яд
у	
за
	н
еп
ов
но
лі
тн
ьо
ю
	д
ит
ин
ою
.	

	 З	
ог
ля
ду
	н
а	
пр
оп
оз
иц
ію
	з
рі
вн
ят
и	
ж
ін
ок
	і
	ч
ол
ов
ік
ів
	у
	

пр
ав
ах
	
по
	
до
гл
яд
у	

за
	
ди
ти
но
ю
,	
до
ці
ль
но
	
вн
ес
ти
	

ві
дп
ов
ід
ні
	з
м
ін
и	
до
	ц
ьо
го
	Р
оз
ді
лу
.	
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ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ям
	

Н
ац
іо
на
ль
но
ї	г
ва
рд
ії	

Ук
ра
їн
и	
та
	ін
ш
им
	

ос
об
ам
»	

34
.4
.	

…
	

За
	
ба
ж
ан
ня
м
	
ва
гі
тн
ої
	
ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
я-

ж
ін
ки
	
аб
о	

ті
єї
,	
як
а	

м
ає
	
ді
те
й	

ві
ко
м
	
до
	

чо
ти
рн
ад
ця
ти
	р
ок
ів
	а
бо
	д
ит
ин
у-
ін
ва
лі
да
,	у
	т
ом
у	

чи
сл
і	т
ак
у,
	щ
о	
пе
ре
бу
ва
є	
пі
д	
її	
оп
ік
ув
ан
ня
м
,	а
бо
	

зд
ій
сн
ю
є	

до
гл
яд
	
за
	
хв
ор
им
	
чл
ен
ом
	
сі
м
’ї	

ві
дп
ов
ід
но
	д
о	
м
ед
ич
но
го
	в
ис
но
вк
у,
	к
ом
ан
ди
р	

ві
йс
ьк
ов
ої
	ч
ас
ти
ни
	з
об
ов
’я
за
ни
й	
вс
та
но
ви
ти
	ї
й	

не
по
вн
ий
	р
об
оч
ий
	д
ен
ь	
аб
о	
не
по
вн
ий
	р
об
оч
ий
	

ти
ж
де
нь
.	

34
.6
.	

Ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ям
-ж
ін
ка
м
	

пі
сл
я	

за
кі
нч
ен
ня
	в
ід
пу
ст
ки
	д
ля
	д
ог
ля
ду
	з
а	
ди
ти
но
ю
	

до
	
до
ся
гн
ен
ня
	
не
ю
	
тр
ир
іч
но
го
	
ві
ку
,	
а	

у	
ви
ня
тк
ов
их
	в
ип
ад
ка
х,
	я
кщ

о	
ди
ти
ні
	н
ео
бх
ід
ни
й	

до
м
аш
ні
й	

до
гл
яд
	

зг
ід
но
	

з	
м
ед
ич
ни
м
и	

ви
сн
ов
ка
м
и,
	—

	н
е	
бі
ль
ш
е	
ні
ж
	д
о	
до
ся
гн
ен
ня
	

ди
ти
но
ю
	
ш
ес
ти
рі
чн
ог
о	

ві
ку
,	
до
по
м
ог
а	

дл
я	

оз
до
ро
вл
ен
ня
	н
ад
ає
ть
ся
	т
іл
ьк
и	
у	
ра
зі
	в
иб
ут
тя
	їх
	

у	
щ
ор
іч
ну
	о
сн
ов
ну
	в
ід
пу
ст
ку
.	
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Ін
ст
ру
кц
ія
	п
ро
	

ви
м
ог
и	
та
	п
ор
яд
ок
	

ви
ко
на
нн
я	

ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ям

и	
Н
ац
іо
на
ль
но
ї	

гв
ар
ді
ї	У
кр
аї
ни
	

ві
йс
ьк
ов
о-

сп
ор
ти
вн
ог
о	

До
да
то
к	
1	
до
	І
нс
тр
ук
ці
ї	п
ро
	в
им
ог
и	
та
	п
ор
яд
ок
	

ви
ко
на
нн
я	
ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ям
и	
Н
ац
іо
на
ль
но
ї	

гв
ар
ді
ї	

Ук
ра
їн
и	

ві
йс
ьк
ов
о-
сп
ор
ти
вн
ог
о	

ко
м
пл
ек
су
	(р
оз
ді
л	
ІІ)
	

…
	

До
да
то
к	
2	
до
	І
нс
тр
ук
ці
ї	п
ро
	в
им
ог
и	
та
	п
ор
яд
ок
	

ви
ко
на
нн
я	
ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ям
и	
Н
ац
іо
на
ль
но
ї	

До
да
то
к	
ви
зн
ач
ає
	н
ор
м
ат
ив
и	
ф
із
ич
ни
х	
вп
ра
в	
ок
ре
м
о	

дл
я	
чо
ло
ві
кі
в	
та
	ж
ін
ок
.	В
ід
	д
ея
ки
х	
вп
ра
в	
ж
ін
ки
	в
за
га
лі
	

зв
іл
ьн
ен
і	(
на
пр
ик
ла
д,
	б
іг
	н
а	
3	
км
	і	
пі
дт
яг
ув
ан
ня
).	

	 Н
ор
м
ат
ив
и	
є	
до
во
лі
	з
ас
та
рі
ли
м
и,
	т
ом
у	
пр
оп
он
ує
ть
ся
	їх
	

пе
ре
гл
ян
ут
и	
на
	о
сн
ов
і	с
уч
ас
ни
х	
ге
нд
ер
но
-н
ей
тр
ал
ьн
их
	

ст
ан
да
рт
ів
	

(н
ап
ри
кл
ад
,	

ст
ан
да
рт
ів
,	

ро
зр
об
ле
ни
х	
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di
so
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ef
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Ph
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em
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AN
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ef
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,	D
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se
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va
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w
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ef
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D
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N
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%
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fo
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20
Cl
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ed
%
20
Oc
cu
pa
tio
ns
-A
%
20
Re
vi
ew
%
20
of
%
20
M
et
ho
ds
.p
df
	

ко
мп
ле
кс
у	

за
тв
ер
дж
ен
а	Н

ак
аз
ом
	

М
ВС
	«П
ро
	

за
тв
ер
дж
ен
ня
	

Ін
ст
ру
кц
ії	
пр
о	
ви
мо
ги
	

та
	п
ор
яд
ок
	в
ик
он
ан
ня
	

ві
йс
ьк
ов
ос
лу
жб
ов
ця
ми
	

Н
ац
іо
на
ль
но
ї	г
ва
рд
ії	

Ук
ра
їн
и	
ві
йс
ьк
ов
о-

сп
ор
ти
вн
ог
о	

ко
м
пл
ек
су
»	

гв
ар
ді
ї	

Ук
ра
їн
и	

ві
йс
ьк
ов
о-
сп
ор
ти
вн
ог
о	

ко
м
пл
ек
су
	(р
оз
ді
л	
ІІ)
	

Н
ац
іо
на
ль
ни
м
	н
ау
ко
во
-д
ос
лі
дн
им
	і
нс
ти
ту
то
м
	о
бо
ро
ни
	

СШ
А2

0 )
.	

21
	
Ін
ст
ру
кц
ія
	з
	

ор
га
ні
за
ці
ї	ф
із
ич
но
ї	

пі
дг
от
ов
ки
	в
	

Н
ац
іо
на
ль
ні
й	
гв
ар
ді
ї	

Ук
ра
їн
и	
за
тв
ер
дж
ен
а	

Н
ак
аз
ом
	М
ВС
	«
П
ро
	

за
тв
ер
дж
ен
ня
	

Ін
ст
ру
кц
ії	
з	

ор
га
ні
за
ці
ї	ф
із
ич
но
ї	

пі
дг
от
ов
ки
	в
	

Н
ац
іо
на
ль
ні
й	
гв
ар
ді
ї	

Ук
ра
їн
и»
	

…
	

Дл
я	
ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ів
	ш
ос
то
ї,	
сь
ом
ої
	в
ік
ов
их
	

гр
уп
	
(д
ля
	
ж
ін
ок
	
—
	
п’
ят
ої
	
ві
ко
во
ї	
гр
уп
и)
	

тр
ив
ал
іс
ть
	

пі
дг
от
ов
чо
ї	

ча
ст
ин
и	

за
ня
тт
я	

зб
іл
ьш
ує
ть
ся
	д
о	
15
	х
в.
,	з
ак
лю

чн
ої
	-	
10
	х
в.
	

…
	

Ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
і-ж

ін
ки
	
в	
ос
но
вн
ій
	
ча
ст
ин
і	

за
ня
тт
я	
ви
ко
ну
ю
ть
	к
ом
пл
ек
си
	в
іл
ьн
их
	в
пр
ав
	і
	

ри
тм
іч
но
ї	
гі
м
на
ст
ик
и	
в	
по
єд
на
нн
і	
з	
ф
із
ич
ни
м
и	

вп
ра
ва
м
и	
на
	т
ре
на
ж
ер
ах
.	

…
	

	 	

Ін
ст
ру
кц
ія
	
за
тв
ер
дж
ує
	
ок
ре
м
і	
ви
м
ог
и	
та
	
ст
ан
да
рт
и	

щ
од
о	
ф
із
ич
но
ї	п
ід
го
то
вк
и	
ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
і-ж

ін
ок
.		

	 Да
ни
й	
рі
ве
нь
	ф
із
ич
но
ї	п
ід
го
то
вк
и	
не
	з
да
те
н	
на
ле
ж
ни
м
	

чи
но
м
	п
ід
го
ту
ва
ти
	ж
ін
ок
	д
о	
уч
ас
ті
	у
		
бо
йо
ви
х	
ді
ях
.	

Та
ки
м
	
чи
но
м
,	
з	

ог
ля
ду
	
на
	
пр
оп
оз
иц
ію
	
ві
дк
ри
ти
	

«б
ой
ов
і»
	
по
са
ди
	
дл
я	

ж
ін
ок
	
та
	
вп
ро
ва
ди
ти
	
но
ві
	

ст
ан
да
рт
и	

оц
ін
ю
ва
нн
я	

їх
	

ф
із
ич
но
ї	

пі
дг
от
ов
ки
,	

ре
ко
м
ен
ду
єт
ьс
я	

пе
ре
гл
ян
ут
и	

м
ет
од
ик
у	

ф
із
ич
но
ї	

пі
дг
от
ов
ки
	в
ій
сь
ко
во
сл
уж
бо
вц
ів
-ж
ін
ок
.	
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Вп
ра
ва
	
14
а.
	
Ко
м
пл
ек
сн
а	
си
ло
ва
	
вп
ра
ва
	
(д
ля
	

ж
ін
ок
).	

…
	

3.
	
Ф
із
ич
на
	
пі
дг
от
ов
ка
	
ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ів
-

ж
ін
ок
.	

…
	

IV
.	Н
ор
м
ат
ив
но
-п
ра
во
ві
	а
кт
и,
	щ
о	
ре
гу
лю

ю
ть
	п
ро
хо
дж

ен
ня
	в
ій
сь
ко
во
ї	с
лу
ж
би
	у
	Д
ер
ж
ав
ні
й	
пр
ик
ор
до
нн
ій
	с
лу
ж
бі
	У
кр
аї
ни
	

За
ко
ни
	У
кр
аї
ни
	

22
	
П
ро
	Д
ер
ж
ав
ну
	

пр
ик
ор
до
нн
у	
сл
уж
бу
	

Ук
ра
їн
и	

Ст
ат
тя
	7
.	Ц
ен
тр
ал
ьн
ий
	о
рг
ан
	в
ик
он
ав
чо
ї	в
ла
ди
,	

щ
о	
ре
ал
із
ує
	д
ер
ж
ав
ну
	п
ол
іт
ик
у	
у	
сф
ер
і	о
хо
ро
ни
	

де
рж
ав
но
го
	к
ор
до
ну
	

• 
Ц
ен
тр
ал
ьн
ий
	о
рг
ан
	в
ик
он
ав
чо
ї	в
ла
ди
,	щ
о	

ре
ал
із
ує
	д
ер
ж
ав
ну
	п
ол
іт
ик
у	
у	
сф
ер
і	

ох
ор
он
и	
де
рж
ав
но
го
	к
ор
до
ну
,	з
ді
йс
ню

є	
уп
ра
вл
ін
ня
	Д
ер
ж
ав
но
ю
	п
ри
ко
рд
он
но
ю
	

сл
уж
бо
ю
	У
кр
аї
ни
,	б
ер
е	
уч
ас
ть
	у
	

ро
зр
об
ле
нн
і	т
а	
ре
ал
із
ац
ії	
за
га
ль
ни
х	

пр
ин
ци
пі
в	
пр
ав
ов
ог
о	
оф
ор
м
ле
нн
я	
і	

за
бе
зп
еч
ен
ня
	н
ед
от
ор
ка
нн
ос
ті
	

де
рж
ав
но
го
	к
ор
до
ну
	т
а	
ох
ор
он
и	

су
ве
ре
нн
их
	п
ра
в	
Ук
ра
їн
и	
в	
її	
ви
кл
ю
чн
ій
	

(м
ор
сь
кі
й)
	е
ко
но
м
іч
ні
й	
зо
ні
.	

• 
Ц
ен
тр
ал
ьн
ий
	о
рг
ан
	в
ик
он
ав
чо
ї	в
ла
ди
,	щ
о	

ре
ал
із
ує
	д
ер
ж
ав
ну
	п
ол
іт
ик
у	
у	
сф
ер
і	

ох
ор
он
и	
де
рж
ав
но
го
	к
ор
до
ну
,	у
за
га
ль
ню

є	
пр
ак
ти
ку
	з
ас
то
су
ва
нн
я	
за
ко
но
да
вс
тв
а	
з	

За
ко
н	
не
	п
ок
ла
да
є	
на
	Ц
ен
тр
ал
ьн
ий
	о
рг
ан
	в
ик
он
ав
чо
ї	

вл
ад
и,
	щ
о	
ре
ал
із
ує
	д
ер
ж
ав
ну
	п
ол
іт
ик
у	
у	
сф
ер
і	о
хо
ро
ни
	

де
рж
ав
но
го
	

ко
рд
он
у	

(А
дм
ін
іс
тр
ац
ію
	

Де
рж
ав
но
ї	

пр
ик
ор
до
нн
ої
	с
лу
ж
би
	У
кр
аї
ни
	—

	д
ал
і	
Ад
м
ін
іс
тр
ац
ія
	

ДП
С)
,	п
ря
м
их
	о
бо
в’
яз
кі
в	
щ
од
о	
за
бе
зп
еч
ен
ня
	г
ен
де
рн
ої
	

рі
вн
ос
ті
	в
	Н
ГУ
.		

	
	

Ан
ал
ог
іч
но
	д
о	
пр
оп
оз
иц
ій
,	
ви
сл
ов
ле
ни
х	
до
	З
У	
«П
ро
	

Зб
ро
йн
і	
Си
ли
	У
кр
аї
ни
»	
(д
ив
.	в
ищ

е	
гр
аф
у	
13
	т
аб
ли
ці
),	

ре
ко
м
ен
ду
єт
ьс
я	
пр
ям
о	
пе
ре
дб
ач
ит
и	
«г
ен
де
рн
і»
	ф
ун
кц
ії	

Ад
м
ін
іс
тр
ац
ії	

ДП
С	

та
	
зо
бо
в’
яз
ат
и	

по
да
ва
ти
	
до
	

па
рл
ам
ен
ту
	щ
ор
іч
ні
	з
ві
ти
	п
ро
	с
та
н	
ге
нд
ер
но
ї	
рі
вн
ос
ті
	

та
	
ди
ск
ри
м
ін
ац
ії.
	
Ал
ьт
ер
на
ти
вн
о	
ці
	
ф
ун
кц
ії	
м
ож
на
	

по
кл
ас
ти
	
на
	
М
ВС
,	
че
ре
з	

як
ий
	
Ка
бі
не
т	

М
ін
іс
тр
ів
	

ві
дп
ов
ід
но
	
до
	
п.
	
1	

П
ол
ож
ен
ня
	
пр
о	

Ад
м
ін
іс
тр
ац
ію
	

Де
рж
ав
но
ї	
пр
ик
ор
до
нн
ої
	с
лу
ж
би
	У
кр
аї
ни
	с
пр
ям
ов
ує
	і
	

ко
ор
ди
ну
є	
ді
ял
ьн
іс
ть
	А
дм
ін
іс
тр
ац
ії	
ДП

С.
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пи
та
нь
,	щ
о	
на
ле
ж
ат
ь	
до
	к
ом
пе
те
нц
ії	

Де
рж
ав
но
ї	п
ри
ко
рд
он
но
ї	с
лу
ж
би
	У
кр
аї
ни
,	

ро
зр
об
ля
є	
пр
оп
оз
иц
ії,
	сп
ря
м
ов
ан
і	н
а	
йо
го
	

вд
ос
ко
на
ле
нн
я,
	і	
в	
ус
та
но
вл
ен
ом
у	

по
ря
дк
у	
вн
ос
ит
ь	
їх
	н
а	
ро
зг
ля
д	

П
ре
зи
де
нт
а	
Ук
ра
їн
и	
аб
о	
Ка
бі
не
ту
	

М
ін
іс
тр
ів
	У
кр
аї
ни
.	

…
	

П
ід
за
ко
нн
і	а
кт
и	

23
	
Ук
аз
у	
П
ре
зи
де
нт
а	

Ук
ра
їн
и	
«П
ро
	

П
ол
ож
ен
ня
	п
ро
	

пр
ох
од
ж
ен
ня
	

гр
ом
ад
ян
ам
и	
Ук
ра
їн
и	

ві
йс
ьк
ов
ої
	сл
уж
би
	в
	

Де
рж
ав
ні
й	

пр
ик
ор
до
нн
ій
	сл
уж
бі
	

Ук
ра
їн
и»
	

61
.	П
ер
ви
нн
е	
			
ві
йс
ьк
ов
е	
			
зв
ан
ня
			
	м
ол
од
ш
ог
о	
		

ле
йт
ен
ан
та
		

пр
ис
во
ю
єт
ьс
я:
	

…
	

3)
	
ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ям
	
ст
ро
ко
во
ї	

ві
йс
ьк
ов
ої
	

сл
уж
би
,	я
кі
	п
ро
сл
уж
ил
и	
не
	м
ен
ш
е	
ні
ж
	ш
іст
ь	
мі
ся
ці
в,	

ос
об
ам
	

ря
до
во
го
	

ск
ла
ду
,	

се
рж
ан
тс
ьк
ог
о	

і	
ст
ар
ш
ин
сь
ко
го
	
ск
ла
ду
,	
як
і	
пр
ох
од
ят
ь	
ві
йс
ьк
ов
у	

сл
уж
бу
	з
а	
ко
нт
ра
кт
ом
,	
та
	в
ій
сь
ко
во
зо
бо
в'
яз
ан
им
,	

як
і	
не
	д
ос
яг
ли
	г
ра
ни
чн
ог
о	
ві
ку
	п
ер
еб
ув
ан
ня
	н
а	

ві
йс
ьк
ов
ій
	с
лу
ж
бі
	н
а	
по
са
да
х	
оф
іц
ер
сь
ко
го
	с
кл
ад
у,	

ж
ін
ка
м	
ві
ко
м	
до
	4
0	
ро
кі
в,	
як
і	м
аю
ть
	в
ищ

у	
ос
ві
ту
	з
а	

ос
ві
тн
ьо
-к
ва
лі
фі
ка
ці
йн
им
	
рі
вн
ем
	
пі
дг
от
ов
ки
	
не
	

ни
ж
че
	б
ак
ал
ав
ра
,	я
ка
	в
ід
по
ві
да
є	п
ро
фі
лю
	сл
уж
бо
во
ї	

ді
ял
ьн
ос
ті
,	т
а	
ат
ес
то
ва
ні
	д
о	
пр
ис
во
єн
ня
	п
ер
ви
нн
ог
о	

ві
йс
ьк
ов
ог
о	

зв
ан
ня
	
оф
іц
ер
сь
ко
го
	
ск
ла
ду
,	

з	
ур
ах
ув
ан
ня
м	

по
тр
еб
и	

в	
оф
іц
ер
ах
	
ві
дп
ов
ід
но
ї	

сп
ец
іа
ль
но
ст
і	-
	д
ля
	р
оз
ві
ду
ва
ль
но
го
	о
рг
ан
у;
	…
	

П
ер
ви
нн
е	
ві
йс
ьк
ов
е	
зв
ан
ня
	
м
ол
од
ш
ог
о	
ле
йт
ен
ан
та
	

пр
ис
во
ю
єт
ьс
я	
ж
ін
ка
м
	в
ік
ом
	д
о	
40
	р
ок
ів
.	В
од
но
ча
с	
дл
я	

чо
ло
ві
кі
в	
та
ко
го
	в
ік
ов
ог
о	
об
м
еж
ен
ня
	н
е	
пе
ре
дб
ач
ен
о.
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93
.	П
ри
зн
ач
ен
ня
	в
ій
сь
ко
во
сл
уж
бо
вц
ів
	н
а	
по
са
ди
	

зд
ій
сн
ю
єт
ьс
я:
	

…
	

5)
	н
а	
рі
вн
і	п
ос
ад
и:
	

…
	

ва
гіт
ни
х	в
ій
сь
ко
во
сл
уж
бо
вц
ів
-ж
ін
ок
	за
	їх
	к
ло
по
та
нн
ям
	

ві
дп
ов
ід
но
	до
	м
ед
ич
но
го
	ви
сн
ов
ку
	—
	н
а	п
ос
ад
и	
з	б
іл
ьш
	

ле
гк
им
и	

ум
ов
ам
и	

ві
йс
ьк
ов
ої
	
сл
уж
би
,	
а	

та
ко
ж	

ві
йс
ьк
ов
ос
лу
жб
ов
ці
в-
жі
но
к,	
як
і	м
аю
ть
	д
іт
ей
	в
ік
ом
	д
о	

тр
ьо
х	
ро
кі
в,	
за
	їх
	к
ло
по
та
нн
ям
,	у
	р
аз
і	н
ем
ож
ли
во
ст
і	

ви
ко
на
нн
я	н
им
и	
об
ов
'яз
кі
в	з
а	п
оп
ер
ед
нь
ою
	п
ос
ад
ою
;	

…
	

6)
	н
а	н
иж
чі
	п
ос
ад
и:
	

…
	

Ва
гіт
ни
х	в
ій
сь
ко
во
сл
уж
бо
вц
ів
-ж
ін
ок
	за
	їх
	кл
оп
от
ан
ня
м	

ві
дп
ов
ід
но
	до
	м
ед
ич
но
го
	ви
сн
ов
ку
	—
	н
а	п
ос
ад
и	
з	б
іл
ьш
	

ле
гк
им
и	

ум
ов
ам
и	

ві
йс
ьк
ов
ої
	
сл
уж
би
,	
а	

та
ко
ж	

ві
йс
ьк
ов
ос
лу
жб
ов
ці
в-
жі
но
к,	
як
і	м
аю
ть
	д
іт
ей
	в
ік
ом
	д
о	

тр
ьо
х	
ро
кі
в,	
за
	їх
	к
ло
по
та
нн
ям
,	у
	р
аз
і	н
ем
ож
ли
во
ст
і	

ви
ко
на
нн
я	
ни
ми
	о
бо
в'я
зк
ів
	з
а	
по
пе
ре
дн
ьо
ю
	п
ос
ад
ою
	

та
	за
	ві
дс
ут
но
ст
і	р
ів
ни
х	п
ос
ад
;	

…
	

10
6.
	
Н
е	
до
пу
ск
ає
ть
ся
	
пр
из
на
че
нн
я	
на
	
ни
ж
чі
	

по
са
ди
	
ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ів
-ж
ін
ок
	
з	
м
от
ив
ів
,	

по
в'
яз
ан
их
	із
	в
аг
іт
ні
ст
ю
,	н
ая
вн
іс
тю
	у
	н
их
	д
іт
ей
	

Да
ні
	п
ол
ож
ен
ня
	н
ад
аю
ть
	в
ик
лю

чн
о	
ж
ін
ка
м
,	я
кі
	м
аю
ть
	

ді
те
й	

ві
ко
м
	
до
	
тр
ьо
х	

ро
кі
в,
	
пр
ав
о	

пе
ре
ве
де
нн
я	

(п
ри
зн
ач
ен
ня
)	
на
	ін
ш
у	
по
са
ду
	з
а	
їх
	к
ло
по
та
нн
ям
,	у
	р
аз
і	

не
м
ож
ли
во
ст
і	

ви
ко
на
нн
я	

ни
м
и	

об
ов
'я
зк
ів
	

за
	

по
пе
ре
дн
ьо
ю
	
по
са
до
ю
,	
га
ра
нт
ію
	
щ
од
о	
за
бо
ро
ни
	
їх
	

пр
из
на
че
нн
я	
на
	н
иж
чі
	п
ос
ад
и	
бе
з	
їх
	з
го
ди
,	і
нш

і	
пр
ав
а	

щ
од
о	
зб
ер
еж
ен
ня
	п
ос
ад
и.
	

	 Чо
ло
ві
ка
м
	т
ак
их
	п
ра
в	
не
	н
ад
ан
о.
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ві
ко
м
	
до
	
тр
ьо
х	
ро
кі
в	
(д
о	
ш
ес
ти
	
ро
кі
в	
-	
за
	

м
ед
ич
ни
м
и	
по
ка
зн
ик
ам
и)
,	а
бо
	у
	з
в'
яз
ку
	з
	т
им
,	

щ
о	
во
ни
	є
	о
ди
но
ки
м
и	
м
ат
ер
ям
и	
та
	м
аю
ть
	д
іт
ей
	

ві
ко
м
	д
о	
чо
ти
рн
ад
ця
ти
	р
ок
ів
	ч
и	
ді
те
й-
ін
ва
лі
ді
в,
	

бе
з	
їх
	з
го
ди
.	

…
	

12
7.
	

За
ра
ху
ва
нн
я	

ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ів
	

у	
ро
зп
ор
яд
ж
ен
ня
	н
ач
ал
ьн
ик
ів
,	
як
і	
м
аю
ть
	п
ра
во
	

пр
из
на
че
нн
я	
на
	п
ос
ад
и,
	д
ля
	в
ир
іш
ен
ня
	п
ит
ан
ня
	

щ
од
о	

да
ль
ш
ог
о	

пр
ох
од
ж
ен
ня
	

та
ки
м
и	

ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ям
и	

ві
йс
ьк
ов
ої
	

сл
уж
би
	

до
пу
ск
ає
ть
ся
	у
	р
аз
і:	

…
	

9)
	

ск
ор
оч
ен
ня
	

по
са
ди
,	

як
у	

за
йм
ає
	

ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
ве
ць
-ж
ін
ка
,	
щ
о	

пе
ре
бу
ва
є	

у	
ві
дп
ус
тц
і	у
	з
в'
яз
ку
	з
	в
аг
іт
ні
ст
ю
	т
а	
по
ло
га
м
и	
чи
	

по
	д
ог
ля
ду
	з
а	
ди
ти
но
ю
,	
в	
ра
зі
	н
ем
ож
ли
во
ст
і	

пе
ре
м
іс
ти
ти
	т
ак
у	
ж
ін
ку
	н
а	
ва
ка
нт
ну
	п
ос
ад
у	
-	д
о	

за
кі
нч
ен
ня
	в
ід
пу
ст
ки
	п
о	
до
гл
яд
у	
за
	д
ит
ин
ою
;	

15
3.
	

…
	

Н
ап
ра
вл
ен
ня
	

у	
ві
др
яд
ж
ен
ня
	

ва
гі
тн
их
	

ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ів
-ж
ін
ок
	т
а	
ти
х,
	я
кі
	м

аю
ть
	

ді
те
й	
ві
ко
м
	д
о	
чо
ти
рн
ад
ця
ти
	р
ок
ів
	ч
и	
ди
ти
ну
-

ін
ва
лі
да
,	б
ез
	їх
	з
го
ди
	н
е	
до
пу
ск
ає
ть
ся
.	

Ж
ін
ки
,	щ
о	
м
аю
ть
	д
іт
ей
	в
ік
ом
	д
о	
14
	р
ок
ів
,	б
ез
	їх
	з
го
ди
	н
е	

м
ож
ут
ь	
бу
ти
	н
ап
ра
вл
ен
і	у
	в
ід
ря
дж
ен
ня
.	Д
ля
	ч
ол
ов
ік
ів
	

(н
ав
іт
ь	
дл
я	
ти
х,
	я
кі
	в
их
ов
ую
ть
	д
ит
ин
у	
са
м
ос
ті
йн
о)
	т
ак
а	

га
ра
нт
ія
	н
е	
пе
ре
дб
ач
ен
а.
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19
1.
	

…
	

Ку
рс
ан
ти
-ж
ін
ки
	
ро
зм
іщ
ую
ть
ся
	
ок
ре
м
о	

ві
д	

ку
рс
ан
ті
в-
чо
ло
ві
кі
в.
	

Ку
рс
ан
ти
	
ж
ін
оч
ої
	
ст
ат
і	
по
ви
нн
і	
ро
зм
іщ
ув
ат
ис
ь	

в	
ок
ре
м
их
	г
ур
то
ж
ит
ка
х	
чи
	с
па
ль
ни
х	
пр
им
іщ
ен
ня
х.
	Д
ан
а	

но
рм
а	
ві
дп
ов
ід
ає
	г
ен
де
рн
им
	п
от
ре
ба
м
.	

	 Як
	б
ул
о	
за
зн
ач
ен
о	
ви
щ
е,
	д
ан
а	
но
рм
а	
ф
ак
ти
чн
о	
не
	

ви
ко
ну
єт
ьс
я	
(д
ив
.	г
ра
ф
у	
2	
та
бл
иц
і).
	

30
6.
	У
	р
аз
і	о
го
ло
ш
ен
ня
	м
об
іл
із
ац
ії:
	

1)
	в
ій
сь
ко
во
сл
уж
бо
вц
і,	
як
і	п
ер
еб
ув
аю
ть
	у
	ц
ей
	

ча
с	н
а	
ві
йс
ьк
ов
ій
	сл
уж
бі
,	з
ві
ль
не
нн
ю
	в
	з
ап
ас
	н
е	

пі
дл
яг
аю
ть
,	к
рі
м
	в
ій
сь
ко
во
сл
уж
бо
вц
ів
-ж
ін
ок
,	я
кі
	

м
аю
ть
	д
іт
ей
	в
ік
ом
	д
о	
16
	р
ок
ів
	(т
ак
і	

ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
і-ж

ін
ки
	м
ож
ут
ь	

пр
од
ов
ж
ув
ат
и	
ві
йс
ьк
ов
у	
сл
уж
бу
	т
іл
ьк
и	
за
	

вл
ас
ни
м
	б
аж
ан
ня
м
).	
	

…
	

Да
на
	н
ор
м
а	
сп
ів
ві
дн
ос
ит
ьс
я	
із
	с
та
тт
ею
	2
6	
ЗУ
	«
П
ро
	

ві
йс
ьк
ов
ий
	о
бо
в’
яз
ок
	і
	в
ій
сь
ко
ву
	с
лу
ж
бу
»,
	т
ом
у	
до
	н
еї
	

ви
сл
ов
лю

ю
ть
ся
	а
на
ло
гі
чн
і	
за
ув
аж
ен
ня
	(
ди
в.
	г
ра
ф
у	
1	

та
бл
иц
і).
	

24
	
Ін
ст
ру
кц
ія
	п
ро
	

по
ря
до
к	
ви
пл
ат
и	

гр
ош

ов
ог
о	

за
бе
зп
еч
ен
ня
	

ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ям
	

Де
рж
ав
но
ї	

пр
ик
ор
до
нн
ої
	сл
уж
би
	

Ук
ра
їн
и	
за
тв
ер
дж
ен
а	

Н
ак
аз
ом
	

Ад
м
ін
іс
тр
ац
ії	
ДП

С	
«П
ро
	з
ат
ве
рд
ж
ен
ня
	

Ін
ст
ру
кц
ії	
пр
о	

3.
25
.4
.	

…
	

Ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ям
-ж
ін
ка
м
	

у	
ст
ро
к	

бе
зп
ер
ер
вн
ої
	к
ал
ен
да
рн
ої
	в
ій
сь
ко
во
ї	с
лу
ж
би
	д
ля
	

ви
пл
ат
и	
ви
на
го
ро
ди
	з
ар
ах
ов
ує
ть
ся
	ч
ас
	н
ад
ан
ої
	

їм
	
ві
дп
ус
тк
и	

дл
я	

до
гл
яд
у	

за
	
ди
ти
но
ю
	
до
	

до
ся
гн
ен
ня
	н
ею
	т
ри
рі
чн
ог
о	
ві
ку
,	а
	у
	в
ин
ят
ко
ви
х	

ви
па
дк
ах
,	
ко
ли
	
ди
ти
ні
	
не
об
хі
дн
ий
	
до
м
аш
ні
й	

до
гл
яд
	з
гі
дн
о	
з	
м
ед
ич
ни
м
и	
ви
сн
ов
ка
м
и,
	—

	н
е	

бі
ль
ш
е	

ні
ж
	

до
	

до
ся
гн
ен
ня
	

ди
ти
но
ю
	

ш
ес
ти
рі
чн
ог
о	
ві
ку
.	

Ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ям
-ж
ін
ка
м
	

за
ра
хо
ву
єт
ьс
я	

ст
ро
к	

пе
ре
бу
ва
нн
я	
у	
ві
дп
ус
тц
і	
по
	д
ог
ля
ду
	з
а	
ди
ти
но
ю
	д
ля
	

ви
пл
ат
и	
ви
на
го
ро
ди
	з
а	
ви
сл
уг
у	
ро
кі
в.
	В
ст
ан
ов
лю

єт
ьс
я	

ос
об
ли
ви
й	
по
ря
до
к	
ви
пл
ат
и	
гр
ош

ов
ої
	в
ин
аг
ор
од
и	
дл
я	

ж
ін
ок
,	
як
і	
пе
ре
бу
ва
ю
ть
	
у	
ві
дп
ус
тц
і	
по
	
до
гл
яд
у	
за
	

ди
ти
но
ю
,	а
бо
	я
кі
	в
ий
ш
ли
	з
	н
еї
	у
	п
от
оч
но
м
у	
ро
ці
.	

	 З	
ур
ах
ув
ан
ня
м
	
пр
оп
оз
иц
ії	
на
да
ти
	
пр
ав
о	
чо
ло
ві
ка
м
	

ви
хо
ди
ти
	у
	в
ід
пу
ст
ку
	п
о	
до
гл
яд
у	
за
	д
ит
ин
ою
,	
да
ні
	

но
рм
и	

по
ви
нн
і	

та
ко
ж
	

по
ш
ир
ю
ва
ти
сь
	

і	
на
		

ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ів
-ч
ол
ов
ік
ів
.	
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по
ря
до
к	
ви
пл
ат
и	

гр
ош

ов
ог
о	

за
бе
зп
еч
ен
ня
	

ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ям
	

Де
рж
ав
но
ї	

пр
ик
ор
до
нн
ої
	сл
уж
би
	

Ук
ра
їн
и»
	

…
	

	

4.
7.
3.
	З
а	
ча
с	
пе
ре
бу
ва
нн
я	
ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
бо
вц
ів
-

ж
ін
ок
	
у	
ві
дп
ус
тц
і	
дл
я	
до
гл
яд
у	
за
	
ди
ти
но
ю
	

гр
ош

ов
е	
за
бе
зп
еч
ен
ня
	н
е	
ви
пл
ач
ує
ть
ся
.	

…
	

4.7
.6.
	В
ій
сь
ко
во
сл
уж
бо
вц
ям
-ж
ін
ка
м	
пі
сл
я	
за
кі
нч
ен
ня
	

ві
дп
ус
тк
и	
дл
я	
до
гл
яд
у	з
а	д
ит
ин
ою
	д
о	
до
ся
гн
ен
ня
	н
ею
	

тр
ир
іч
но
го
	в
ік
у,	
а	
у	
ви
ня
тк
ов
их
	в
ип
ад
ка
х,	
як
щ
о	

ди
ти
ні
	
не
об
хід
ни
й	

до
ма
ш
ні
й	

до
гл
яд
	
зг
ід
но
	
з	

ме
ди
чн
им
и	

ви
сн
ов
ка
ми
,	
-	
не
	
бі
ль
ш
е	

ні
ж	

до
	

до
ся
гн
ен
ня
	д
ит
ин
ою
	ш
ес
ти
рі
чн
ог
о	в
ік
у,	
до
по
мо
га
	д
ля
	

оз
до
ро
вл
ен
ня
	н
ад
ає
ть
ся
	т
іл
ьк
и	
у	
ра
зі	
ви
бу
тт
я	
їх	
у	

щ
ор
іч
ну
	ос
но
вн
у	в
ід
пу
ст
ку
.	

Ві
йс
ьк
ов
ос
лу
жб
ов
ця
м-
жі
нк
ам
	м
ат
ер
іал
ьн
а	
до
по
мо
га
	

дл
я	

ви
рі
ш
ен
ня
	

со
ці
ал
ьн
о-
по
бу
то
ви
х	

пи
та
нь
	

на
да
єт
ьс
я	
у	
ро
ці
,	
у	
як
ом
у	
во
ни
	
пр
ис
ту
пи
ли
	
до
	

ви
ко
на
нн
я	
об
ов
’яз
кі
в	
за
	п
ос
ад
ою
	п
ісл
я	
за
кі
нч
ен
ня
	

ві
дп
ус
тк
и	
дл
я	
до
гл
яд
у	з
а	д
ит
ин
ою
	д
о	
до
ся
гн
ен
ня
	н
ею
	

тр
ир
іч
но
го
	в
ік
у,	
а	
у	
ви
ня
тк
ов
их
	в
ип
ад
ка
х,	
як
щ
о	

ди
ти
ні
	
не
об
хід
ни
й	

до
ма
ш
ні
й	

до
гл
яд
	
зг
ід
но
	
з	

ме
ди
чн
им
и	

ви
сн
ов
ка
ми
,	
—
	
не
	
бі
ль
ш
е	
ні
ж	

до
	

до
ся
гн
ен
ня
	д
ит
ин
ою
	ш
ес
ти
рі
чн
ог
о	в
ік
у.	

4.
7.
4.
	

…
	

За
	
ба
ж
ан
ня
м
	
ва
гі
тн
ої
	
ві
йс
ьк
ов
ос
лу
ж
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ВИСНОВКИ	І	РЕКОМЕНДАЦІЇ	

Проаналізувавши	 основні	 нормативно-правові	 акти,	 якими	
регулюється	 порядок	 проходження	 служби	 в	 Збройних	 Силах	 України,	
Національній	гвардії	України	та	Державній	прикордонній	службі	України,	
можна	 зробити	 загальний	 висновок,	 про	 те	 що	 переважна	 більшість	
проблем,	 які	 переслідують	 жінок-військовослужбовців	 на	 протязі	 їхньої	
професійної	 кар’єри	 потребують	 саме	 законодавчого	 регулювання.	
Зокрема,	йдеться	про	необхідність	внесення	змін	до	відповідних	положень	
законів	та	підзаконних	нормативно-правових	актів	для	забезпечення:	

1) рівних	 умов	 укладання	 контрактів	 для	 жінок	 та	 чоловіків	
військовослужбовців	 (прибрати	 різницю	 в	 20	 років	 між	 граничним	
віком	для	жінок	та	чоловіків,	які	укладають	контракти);	

2) рівних	 можливостей	 для	 здобуття	 первинного	 військового	 звання	
(зрівняти	вікові	обмеження	для	жінок	та	чоловіків);	

3) гендерно-нейтральних	критеріїв	відбору	на	посади;	
4) права	на	зайняття	переважної	більшості	(понад	90%)	посад	жінками-
військовослужбовцями;	

5) скасування	 різниці	 в	 нормативах	 з	 фізичних	 навантажень	
встановлених	для	жінок	та	чоловіків	військовослужбовців;	

6) рівних	можливостей	для	реалізації	права	на	батьківство	та	догляд	за	
дітьми	(забезпечити	право	звільнятися	зі	служби,	а	також	право	йти	
у	відпустку	по	догляду	за	дитиною,	як	жінкам,	так	і	чоловікам);	

7) рівних	 умов	 звільнення	 зі	 служби	 (зрівняти	 вік	 жінок	 та	 чоловіків,	
які	звільняються	в	запас,	йдуть	у	відставку);	

8) рівних	можливостей	служби	в	резерві	(забезпечити	право	жінок	бути	
зарахованими	до	першої	черги	оперативного	резерву);	

9) встановлення	 однакового	 рівня	 відповідальності	 в	 разі	 порушення	
дисципліни	та	правопорушень,	незалежно	від	статі;	

10) моніторингу	 та	 контролю	 дотримання	 принципів	 гендерної	
рівності	 в	 силових	 структурах	 (розширення	 компетенції	 керівників	
відомств	 до	 нагляду	 та	 звітування	 за	 питаннями	 дотримання	
гендерної	рівності	у	відповідних	силових	структурах).				

Врегулювання	вищевказаних	аспектів	проходження	військової	служби	
(або	 служби	 в	 інших	 силових	 структурах)	 забезпечить	 наближення	 умов	
служби	до	принципів	гендерної	рівності.	Врегулювання	питання	гендерної	
рівності	 сприятиме	 залученню	 більшої	 кількості	 жінок-професіоналів	 до	
лав	 військових	 відомств,	 слугуватиме	 стимулом	 для	 тих	 жінок,	 які	 вже	
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служать,	та	сприятиме	врегулюванню	напруги	між	військовослужбовцями	
жінками	та	чоловіками	під	час	несення	служби.		

Проте,	 внесення	 змін	 до	 законодавства,	 хоч	 і	 основоположний,	 але	
лише	перший	крок	на	шляху	до	забезпечення	гендерної	рівності	в	силових	
структурах.	Значною	мірою	вирішення	питання	залежить	від	політики,	яку	
запроваджують	керівників	відомств,	від	їх	власного	ставлення	до	питання	
та	порядку	побудови	відносин	в	трудовому	(військовому)	колективі,	який	
ці	персоналії	очолюють.		

Від	 бажання	 керівництва	 визнати	 та	 вирішити	проблему	 гендерного	
забезпечення	в	силових	структурах	залежить	і	належна	імплементація	вже	
існуючих	 норм.	 Так,	 скажімо,	 закріплене	 низкою	 нормативно-правових	
актів	 право	 військовослужбовців-жінок	 та	 курсантів-жінок	 проживати	 в	
окремих	приміщеннях	фактично	не	виконується.	Причиною	тому	є	те,	що	
бюджетами	 відповідних	 силових	 відомств	 не	 передбачені	 витрати	 на	
відновлення	 та	 створення	 інфраструктурних	 об’єктів,	 які	 б	 дозволили	
реалізацію	норм	щодо	окремого	проживання	жінок-військовослужбовців.		

В	 той	 же	 час,	 гендерному	 питанню	 дуже	 мало	 уваги	 приділяється	
керівниками	 силових	 структур.	 Як	 показав	 аналіз,	 в	 штатних	 розписах	
відсутні	 посади,	 які	 б	 передбачали	 моніторинг	 за	 дотриманням	 питань	
гендерної	 рівності.	 На	 офіційні	 звернення	 до	 НГУ	 та	 ДПСУ	 з	 проханням	
скоординувати	 з	 відповідними	 уповноваженими	 особами	 з	 гендерних	
питань	були	надані	відповіді	щодо	відсутності	проблем	гендерної	рівності	
за	 весь	 час	 існування	 відповідного	 відомства.	 Такі	 відповіді	 свідчать	 не	
лише	 про	 відсутність	 посадових	 осіб,	 уповноважених	 слідкувати	 за	
дотриманням	 принципів	 гендерної	 рівності	 в	 рамках	 силових	 структур,	
але	 і	 про	 небажання	 керівників	 таких	 структур	 визнавати	 проблему	 та	
заглиблюватись	у	пошук	шляхів	її	вирішення.		

В	 офіційних	 відповідях	 на	 інформаційні	 запити	 щодо	 регулювання	
гендерних	питань,	представники	силових	структур	посилаються	на	норми	
чинного	 законодавства,	 якими	 вони	 керуються	 та	 якими	 є	 обмежені.	
Зокрема,	 на	 думку	 представників	 силових	 відомств,	 і,	 зокрема,	
Міністерства	Оборони,	повністю	усунути	розбіжності	між	статусом	жінки	і	
чоловіка	 під	 час	 проходження	 військової	 служби	 неможливо.	 При	
аргументації	 позиції	 фахівці	 посилаються,	 здебільшого,	 саме	 на	
зобов’язання	 України,	 які	 випливають	 з	 міжнародних	 договорів.	 Так,	
наприклад,	 на	 дотримання	 норм	 Міжнародної	 Конвенції	 з	 захисту	
материнства	 було	 прийнято	 Закон	України	 “Про	 охорону	 праці”	 та	Наказ	
Міністерства	 охорони	 здоров’я	 від	 29	 грудня	 1993	 р.	 №	 256	 “Про	
затвердження	 Переліку	 важких	 робіт	 та	 робіт	 із	 шкідливими	 і	
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небезпечними	 умовами	 праці,	 на	 яких	 забороняється	 застосування	 праці	
жінок”.		

Проте,	 положення	 цитованих	 законодавчих	 актів	 вимагають	 більш	
детального	 аналізу	 та	 перегляду,	 оскільки	 ґрунтуються	 вони,	 не	 на	
міжнародних	 нормах,	 а	 майже	 дослівно	 копіюють	 нормативні	 акти	
радянських	часів.			

В	 той	 же	 час	 слід	 згадати	 й	 інші	 міжнародні	 документи,	 які	 були	
ратифіковані	 Україною,	 і	 є	 обов’язковими	 до	 виконання	 в	 межах	 її	
території.	 Зокрема,	 стаття	 3	 Міжнародного	 пакту	 про	 громадянські	 і	
політичні	 права	 визначає,	 що	 держави,	 які	 беруть	 участь	 у	 цьому	 Пакті,	
зобов'язуються	 забезпечити	 рівне	 для	 чоловіків	 і	 жінок	 право	
користування	всіма	громадянськими	і	політичними	правами.	У	свою	чергу,	
стаття	 14	 Конвенції	 про	 захист	 прав	 людини	 і	 основоположних	 свобод	
прямо	 забороняє	 дискримінацію	 за	 будь-якою	 ознакою,	 у	 тому	 числі	 на	
підставі	 статі.	 Профільна	 конвенція	 ООН	 щодо	 захисту	 прав	 жінок,	
Конвенція	 Організації	 Об'єднаних	 Націй	 про	 ліквідацію	 всіх	 форм	
дискримінації	 щодо	 жінок,	 передбачає	 позитивний	 обов’язок	 держави	
щодо	 вжиття	 заходів,	 спрямованих	 на	 прискорення	 встановлення	
фактичної	рівності	між	чоловіками	та	жінками	в	усіх	 галузях,	 і	 зокрема	в	
політичній,	 соціальній,	 економічній	 і	 культурній	 (стаття	 3).	 Аналогічні	
положення	містяться	і	в	Конституції	України	–	частина	третя	статті	24,	по	
між	 іншого,	 покладає	 на	 державу	 обов’язок	 забезпечити	 рівність	 жінки	 і	
чоловіка	через	наданням	жінкам	рівних	з	чоловіками	можливостей	у	праці	
та	 винагороді	 за	 неї.	 На	 жаль,	 вітчизняне	 законодавство	 досі	 надає	
перевагу	 застарілим	 комуністичним	 нормативам,	 над	 демократичними	
стандартами	рівності.		

Провівши	 первинне	 дослідження,	 можна	 зробити	 висновок	 про	
необхідність	 аналізу	 статусу	 жінок	 в	 інших	 9	 державних	 силових	
структурах.	 А	 також	 доцільним	 вбачається	 ідентифікація	
дискримінаційних	положень	нормативно-правових	актів	у	сфері	трудового	
права,	 що	 може	 включати	 в	 себе	 накази	 та	 розпорядження	 Міністерства	
соціальної	 політики	 та	Міністерства	 охорони	 здоров’я.	 Деякі	 відповіді	 на	
питання	 гендерної	 рівності,	 очевидно,	 можна	 буде	 знайти	 в	 судовій	
практиці	 та	 роз’ясненнях	 судів	 вищих	 інстанцій.	 Цікавою,	 в	 контексті	
даного	дослідження,	може	виявитись	практика	Європейського	суду	з	прав	
людини.		

Проте,	вже	з	даного	аналізу	випливає	необхідність	в	наступних	діях:	

- включення	 гендерного	 моніторингу	 до	 повноважень	 керівників	
силових	 структур	 та	 встановлення	 обов’язку	 звітувати	 з	 гендерних	
питань	перед	Верховною	Радою	України;	
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- залучення	жінок	до	формування	внутрішньої	політики	та	кадрового	
укомплектування	відповідних	силових	структур;	

- запровадження	регулярного	анкетування	серед	військовослужбовців	
на	предмет	гендерної	рівності;	

- розробка	 тренінгів,	 інформаційних	 та	 навчальних	 матеріалів	 з	
питань	гендерної	рівності	для	військовослужбовців;	

- проведення	атестації	військовослужбовців	та	працівників	відомств	з	
гендерних	питань;	

- розробка	 інструкцій	 для	 проведення	 регулярної	 гендерної	
експертизи	 нормативно-правових	 актів	 та	 відомчих	 розпорядчих	
документів;		

- побудова	 та	 відновлення	 інфраструктурних	 об’єктів	 для	
забезпечення,	закріплених	в	законі	прав	на	окреме	проживання;	

- введення	жінок	до	складу	атестаційних	комісій	військовослужбовців	
всіх	рівнів;	

- розробка	положень	Кодексу	етики	військовослужбовців.	
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